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Korleis komme hit?

Fly
Fleire daglege direkte ruter frå Bergen (30 min) og Oslo (45 
min). Rutetider: www.wideroe.no 

Ekspressbåt 
Daglege avgangar frå Bergen sentrum til Sogndal sentrum. 
Båten er også innom Vik, Balestrand og Leikanger. Rutetider: 
www.fjord1.no 

Ekspressbuss
Fleire daglege avgangar frå Bergen, Oslo og Trondheim. 
Buss frå Oslo og Trondheim også via Otta/Sognefjellet om 
sommaren. 
Rutetider: www.fjord1.no 

Tog
Fleire gonger dagleg korresponderer tog frå/til Bergen og Oslo med den bratte og spennande 
Flåmsbana. Korrespondanse med buss til Sogndal mm. 
Rutetider: www.nsb.no eller www.fl amsbana.no 

Inn til Norge
Fly: www.sasbraathens.no, www.norwegian.no, www.wideroe.no
Ferje: www.colorline.no, www.dfds.no, www.fjordline.com

Avstandar med bil (til Sogndal)

Frå Via Km Køyretid

Oslo Gol / Hemsedal 330  5 t

Oslo Fagernes / Filefjell 350 5,5 t

Oslo Lillehammer / Lom / Sognefjellet 495 7 t

Bergen Voss / Lærdalstunnelen 235 3,5 t

Bergen Gudvangen / Nærøyfjorden 
 (Ferje til Kaupanger) 162 4 t

Bergen Voss / Vikafjellet 220 4 t

Bergen Lavik / Balestrand 255 4 t

Trondheim Otta / Lom / Sognefjellet 420 6 t

Trondheim Otta / Stryn / Skei 550 7 t

Kristiansand Haukeli / Odda / Voss 540 8 t

Finn kart og vegbeskrivelse på f.eks www.gulesider.no 

Ekspressbåten til Sogn 
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Området er dekka av to destinasjonsselskap: 
Reisemål Sogndal og Luster, som består av 
kommunane Luster og Sogndal, og Sognefjord 
Reiseliv BA, som består av kommunane 
Balestrand, Leikanger og Vik. I sommarsesongen 
har vi i tillegg sju opne turistinformasjonskontor. 

Reisemål Sogndal og Luster 
Pyramiden Kontorfellesskap
N-6868 Gaupne
(+47) 976 00 443
info@visitsogn.info 
www.sognefjord.no 
Sesong: heile året
Ope: 10-15 (man-fre)

Sognefjord Reiseliv BA
Balestrand – Leikanger – Vik – Fjærland
Postboks 53, N-6898 Balestrand
Tel: (+ 47) 57 69 16 17
reiseliv@sognefjord.no
www.sognefjord.no
Sesong: heile året
Ope: 10-15 (man-fre)

Sognefjord - store nasjonale attraksjonar

LENGST – STØRST – HØGST – ELDST Kontakt oss
Sogndal Turistkontor
Stad: Sogndal Kulturhus (Hovevn 2)
Tel: (+47) 976 00 443
01.05-17.06:  10 - 16 (man-fre)
18.06-19.08:  09 - 18 (man-fre) 
 10 - 16 (lør)
20.08-30.09:  10 - 16 (man-fre)

Luster Turistkontor
Stad: Pyramiden senter, Gaupne
Tel: (+47) 976 00 443
18.06-19.08: 10 - 17 (man-fre)

Jostedal Turistkontor
Stad: Breheimsenteret, Jostedal
Tel: (+47) 57 68 32 50
01.05-17.06:  10 - 17
18.06-19.08:  09 - 19
20.08-30.09  10 - 17

Skjolden Turistkontor
Stad: Fjordstova, Skjolden
Tel: (+47) 976 00 443
10.06-30.06:  14 - 19
01.07-12.08:  11 - 19
13.08-31.08:  14 - 19

Balestrand Turistkontor 
Stad: Holmatunet
Tel: (+47) 57 69 12 55
01.05-30.05:  10 - 17 (man-lør)
01.06-01.09:  08 - 18 (man-lør) 
 10 - 17 (søn)
01.09-30.09:  10 - 17 (man-lør)

Vik Turistkontor
Stad: Vikøyri
Tel: (+47) 57 69 56 86
01.05-30.05:  10 - 17 (man-lør)
01.06-01.09:  08 - 18 (man-lør) 
 10 - 17 (søn)
01.09-30.09:  10 - 17 (man-lør)

Fjærland Turistkontor
Stad : Den Norske Bokbyen / 
Mundal
Tel : (+47) 57 69 32 33

28.04-30.09:  10 - 18
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Den lengste fjorden i verda, Sognefjorden, ligg midt i Fjord Norge og strekkjer seg heilt inn 
til foten av nasjonalparkane Jotunheimen og Jostedalsbreen. I dette området er naturen både 
dramatisk og gjestmild, og innbyr til spennande og forfriskande aktivitetar for heile familien. 

I Jostedalsbreen Nasjonalpark får du oppleve den største isbreen 
på det europeiske fastlandet, der den strekkjer mektige armar av 
blåis ned i frodige dalar. Jotunheimen Nasjonalpark består av dei 
høgste fjella i Norge, og den nasjonale turistvegen som går her, 
Sognefjellsvegen, er den høgste fjellovergangen i Nord Europa. 
Nokre av dei høgste fossane i Norge ligg også ved Sognefjorden.

Levande bygdesamfunn byr på ekte kulturopplevingar. Her ligg 
unike opplevingssenter og museum, som Norsk Bremuseum, 

Breheimsenteret, Sogn 
Folkemuseum, Sognefjord 
Akvarium og Den Norske Bokbyen. 
Fleire av dei mest kjende 
stavkyrkjene fi nn du også her. 
Urnes Stavkyrkje er den eldste 
i Norge, og står på UNESCO si 
verdsarvliste. 

Opplev også store og 
spennande arrangement, som Norsk Fjellfi lmfestival, 
Gamalostfestivalen, Tinderittet, Jotunheimen Rundt, 
Balejazz, Kjeringi Open, Blåe Tonar under Breen, Fanaråken 
Opp, NM i motbakkeløp og mykje meir.

Størst på aktivitetstilbud!
Brevandring • Fjellturar • Kajakkpadling på brevatn og 
fjordar • Rafting • Helikopterturar • Sommarski • Grotteturar 
• Sykkelturar • Båtturar • Fjellklatring • Hesteriding • 
Turar med hest og kjerre • Juvvandring • Gardsbesøk • 
Hundespannkøyring • Isklatring • Alpinski og mykje meir!

Sognefjellsvegen / Jotunheimen Nasjonalpark

Skjolden - inst i Sognefjorden

Brevandring – Jostedalsbreen Nasjonalpark

Urnes Stavkyrkje



Fjærlandsfjorden

Sognefjorden har fl eire spesielle fjordarmar som strekkjer 
seg inn mellom stupbratte fjell og endar i små, idylliske 
bygder. Den mest kjende av desse fjordane er den smale 
Nærøyfjorden, som no er oppført på UNESCO si verdsarvliste. 
Du kan vere med på ulike båtturar og oppleve fjordane heile 
året. Andre freistande fjordaktivitetar er kajakkpadling, 
fjordrafting, fi sketurar, robåtturar, bading og mykje meir. 

Sogn Fjordmuseum på Kaupanger fortel historia om livet 
ved fjorden, og på Sognefjord Akvarium i Balestrand lærer 
du om livet i fjorden.

Særprega fjordarmar
Nærøyfjorden - smal og dramatisk
Den verdskjende Nærøyfjorden er den smalaste, villaste og mest dramatiske fjordarmen 
i verda. Fjella reiser seg bratt og høgt opp frå vatnet og skapar ei trolsk stemning. Blir du 
med ferja på Nærøyfjorden, frå Kaupanger til Gudvangen, får du oppleve noko av det mest 
spesielle landskapet Norge kan by på.

Fjærlandsfjorden - inn mot Jostedalsbreen
Den smale og vakre Fjærlandsfjorden er omkransa av bratte, skogkledde lier og strekkjer seg 
heilt inn mot den majestetiske Jostedalsbreen. Fjordvatnet her har ofte ein nydeleg, lysegrøn 
farge pga. breelvane som renn ut i fjorden.

Lusterfjorden - inn mot Jotunheimen, Breheimen og Jostedalsbreen
Landskapet kring Lusterfjorden er svært malerisk, og mange store kunstnarar har lete seg 
inspirere av den spesielt vakre naturen her i enden av Sognefjorden. Lusterfjorden strekkjer 
seg heilt inn til foten av Jotunheimen, Breheimen og Jostedalsbreen, og frå Skjolden i aust til 
Solund i vest, er Sognefjorden heile 204 km lang.

Finnafjorden - veglaus og eksotisk
Finnafjorden er den minste av fjordarmane, men kanskje også den mest spesielle. Nesten 
utilgjengeleg ligg fjorden der med berre eit smalt sund før den vidar seg ut innover mot 
Finnabotn. Her stuper fjella rett i fjorden.

Sognefjorden
- og dei vakre fjordarmane

Sognefjorden ligg midt i Fjord Noreg, og er med sine 

204 km verdas lengste fjord. På det meste er fjorden over 

1300 m djup og fjella langs fjorden går opp i over 1700 m. 

Lusterfjorden

7



Busstransportøren Busstransportøren 
ved Sognefjordenved Sognefjorden

Ekspressbussar til/frå Oslo, Bergen, 
Lillehammer og Ålesund.
Turbussar av høg kvalitet.
Rutebussar
Ruteopplysning: tlf. 177 / www.ruteinfo.net  / SMS 2177 www.fjord1.no
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Vi skal same vegen

Opplev:

•  Nærøyfjorden og Flåmsbana 

•  Fjærlandsfjorden, Norsk Bremuseum og Bøyabreen

•  Jostedalsbrebussen: Breheimsenteret, Nigardsbreen 

 inkl. brevandring

•  Urnes Stavkyrkje

•  Bergen

•  Øyhopping i Ytre Sogn

Vi sel også billettar til andre ferjer, båtar og aktivitetar i området Familietur på Nigardsbreen

Ferjeturen på Nærøyfjorden 

Kjøp dagsturar 
på turistkontora!

Opplevelsesrike båt- og ferjeturar

NB! BILLETTAR TIL SALS PÅ TURISTKONTORA

Vanlege bilferjer går mange gonger kvar dag, heile året. Ferja Mannheller - Fodnes (Rv 5) går 
f.eks. kvar halvtime på dagtid og kvar time om natta.

For dei fl este rutetabellar og online booking mm, sjå www.fjord1.no
For charterbåtturar og andre båtturar sjå www.fjordcruise.no 

Fjærlandsfjorden 
Vangsnes – Hella – Balestrand – Fjærland
Sesong: 1. mai – 30. sept.

Nærøyfjorden
Kaupanger – Gudvangen
Sesong: 1. mai – 30. sept.

Sogndal – Bergen 
(via Leikanger, Balestrand og Vik mm) 
Sesong: Heile året

Balestrand – Leikanger – Flåm
Sesong: 1. mai – 30. sept.



Ruteinformasjon og booking på 
fylkesbaatane@fjord1.no eller telefon +47 55 90 70 70

National Geographic Magazine
kåra i 2004 dei norske fjordane

til verdas vakraste reisemål
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Våre mest populære turistruter, 
utgangspunkt frå Bergen eller destinasjonar i Sogn og Fjordane:

 • Ekspressbåt Bergen-Balestrand-Flåm

 • Verdens vakraste ferjetur Lærdal-Kaupanger-Gudvangen

 • Fjord & Bretur til Fjærland med besøk på Norsk

  Bremuseum og buss til breen.

Kombiner eit fjordeventyr med ei overnatting og utforsk Sognefjorden og Kysten!

Fossar ved Sognefjorden
Fleire stader ved Sognefjorden kan du oppleve majestetiske fossar som kastar seg utfor steile 
fjellsider. Fleire av desse er blant dei høgste fossefalla i Norge. 

I mai, når snøen smeltar i fjellet, er mange fossar så store at du kan høyre den kraftige duren 
av dei på lang avstand, og ein varm sommardag er det ei forfriskande oppleving å gå så tett 
inntil ein foss at du kjenner den kjølige vinden frå fossen og får ein dusj av friskt fjellvatn i 
ansiktet. 

Dei mest kjende fossane
  
Feigumfossen, Luster
Den 218 meter høge Feigumfossen ligg idyllisk til på sørsida av 
Lusterfjorden. Du kan gå den korte turen opp til fossen, eller nyte 
synet frå den nasjonale turistvegen langs nordsida av fjorden.  

Kvinnafossen, Hella
Kvinnafossen har 120 meter 
fall, og ligg rett ved riksvegen 
mellom Leikanger og Hella. 
Under snøsmeltinga, eller 
når det har regna mykje, driv 
vatnet over bilvegen. 

Drivandefossen, Mørkridsdalen / Luster
Drivandefossen fi nn du i vakre og frodige Mørkridsdalen 
i Skjolden, innerst i Sognefjorden. Stien til Åsetevatnet 
og DNT-hytta på Fast går forbi like ved fossen. Her får 
dei fl este seg ein svalande dusj i drevet av fossen (derav 
namnet). Fotturen opp til fossen tek 15-20 minutt.

Kvinnefossen

Feigumfossen
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Nigardsbreen

Med sine 500 km2, er Jostedalsbreen den 
største isbreen på det europeiske fastlandet. 
Denne gigantiske ismassen dekkjer både 
fjelltoppar og djupe dalar i nasjonalparken, 
og strekkjer mektige armar av blåis ned i 
frodige dalar nær fjordane våre. Mange vert 
forundra når dei fi nn ut kor lett tilgjengeleg 
fl eire av desse brearmane er, og at det kan 
vere nesten like varmt ved isen som ved 
fjorden. 

I Jostedalen, Fjærland og fl eire andre stader 
kan du bli med erfarne og lokalkjende 
breførarar på brevandring. På Nigardsbreen 
i Jostedalen er det mellom anna daglege 
familieturar heile sommaren. Besøk Norsk 
Bremuseum og Breheimsenteret for å lære 
meir om Jostedalsbreen Nasjonalpark. 

Breheimsenteret, Jostedal

Norsk Bremuseum, Fjærland

Jostedalsbreen Nasjonalpark 
- og dei vakre brearmane

Breheimsenteret, Jostedalen
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Nigardsbreen

Nigardsbreen

Dei mest kjende 
brearmane
Nigardsbreen, Jostedal / Luster
Dette er ein av dei lettast tilgjengelege brearmane. Etter 
ein kort båttur over brevatnet kan du komme tett inn til 
blåisen på eiga hand, eller bli med breførarar opp på isen.

Bøyabreen, Fjærland / Sogndal
Bøyabreen ser du på nært hald frå riksvegen. Tek du 
turen bort til Brevasshytta, kan du kjøpe deg mat og 
nyte utsikten til breen frå det store panoramavindauga i 
restauranten.

Bergsetbreen, Jostedal / Luster
Den majestetiske Bergsetbreen ligg berre ein times lett 
gange frå bilvegen, og er truleg ein av dei aller vakraste 
brearmane.

Austerdalsbreen, Veitastrond / Luster
“The fi nest ice-scenery in Europe”, sa den engelske 
fjellmannen W.C. Slingsby om Austerdalsbreen og dei 
imponerande brefalla Odin, Tor og Loke. Hit kjem du etter 
ein lett fottur frå Tungestølen.

Flatbreen / Supphellebreen, Fjærland / Sogndal
Flatbreen ligg meir enn 1000 moh. Oppe ved brekanten 
og Flatbrehytta er utsikta til fjorden fantastisk. Det tek 2-3 
timar å gå opp, og breturane her har aldersgrense 15 år.

Tunsbergsdalsbreen, Leirdalen / Luster
Denne vakre breen er den lengste brearmen i Norge. Hit 
kjem du med førar frå Leirdalen

Isbreen er alltid i bevegelse, og blokker med is kan falle 
av fronten. Ein må difor aldri gå på breen utan førar, eller 
gå forbi sperringane som er sette opp rundt brearmane. 

Transport til breen
Jostedalsbrebussen 
• Daglege avgangar Sogndal - Nigardsbreen (Jostedalen) i juli og august, med 
 korrespondanse frå Balestrand, Leikanger, Vik, Flåm, Lærdal, Årdal mm.
• Passar for dei som vil på brevandring, kajakkpadling, hesteriding, rafting eller 
 berre sjå breen og Breheimsenteret 
• Rundturbillettar (inkl. brevandring, bremuseum og buss) til sals på turistkontora 

Brebåten, Jostedalen / Luster
• Går fram og tilbake heile dagen i sommarsesongen (vanlegvis 10-18) mellom  
 parkeringsplassen ved Nigardsbrevatnet og Nigardsbreen.
 

Brebussen, Fjærland / Sogndal
• Daglege avgangar frå ferjekaien i Fjærland via Norsk Bremuseum til 
 Bøyabreen og Supphellebreen med 
 korrespondansar frå Sogndal, Flåm og Balestrand m.fl .  i sommarsesongen
• Passar for dei som vil sjå breen og besøke Norsk Bremuseum mm
• Rundturbillettar ( inkl. båttur, buss og bremuseum) til sals på turistkontora

Nigardsbreen
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Jotunheimen Nasjonalpark
- og andre vakre fjellområde

Jotunheimen Nasjonalpark- dei høgste fjella i Norge
Heile Jotunheimen nasjonalpark er prega av høge fjell og brear, og her fi nn du dei høgste 
fjella i Norge. Dei tre høgste toppane er Galdhøpiggen (2469 moh), Glittertind (ca. 2465 
moh) og Store Skagastølstind (2405 moh). 

Køyrer du den nasjonale turistvegen over Sognefjellet mellom kommunane Lom i aust 
og Luster i vest, får du sjå Store Skagastølstind (Storen) og mange andre imponerande 
toppar på nært hald. Det går buss over Sognefjellet frå Otta til Sogndal to gonger dagleg i 
sommarsesongen. 

Jotunheimen er eit av Norges mest populære turområde både sommar og vinter. 
Dessutan er Hurrungane-massivet i Vest Jotunheimen eit mekka for fjellklatrarar og andre 
fjellsportentusiastar, med meir enn 20 toppar over 2000 meter. Turtagrø i Luster, ved foten av 
Hurrungane, har lange klatretradisjonar og blir kalla “klatresportens vugge”. Fjellførarar tilbyr 
klatreturar i tindane og føring over breane mm. 

Rundt påsketider vert det sett kvistar i snøen langs fl eire av rutene i Jotunheimen, Breheimen 
og andre fjellområde, slik at skigåarar fi nn lettare fram. På Sognefjellet Sommarskisenter kan 
du gå på langrennsski i preparerte løyper om sommaren.

Breheimen
Breheimen er fjellområdet mellom dei 
to nasjonalparkane Jotunheimen og 
Jostedalsbreen, og er no føreslått verna. 
Fotturen gjennom Mørkridsdalen vert rekna 
for ein av dei vakraste fotturane i Noreg, og 
den Norske Turistforeningen kåra denne ruta 
til den mest fl orarike turen. Det fi nst mange 
stølar og store fi skevatn i området, som vert 
nytta mykje av både lokalbefolkninga og 
tilreisande.

Stølsheimen
Stølsheimen landskapsvernområde 
er karakterisert av mange stølar i eit 
kupert fjellandskap som grensar ned mot 
eit dramatisk fjordlandskap. Innanfor 
verneområdet ligg den veglause og eksotiske 
Finnafjorden i Vik kommune. 

Jostedalsbreen Nasjonalpark 
- den største isbreen
Nesten halvparten av Jostedalsbreen 
Nasjonalpark er dekka av den største isbreen på 
det europeiske fastlandet - Jostedalsbreen. Sjå 
meir info i eige kapittel, side 12.

Det er også mange andre fl otte fjellområde 
rundt fjorden. Kontakt turistkontora for meir 
informasjon.

Turtagrø, Hurrungane / Jotunheimen

Store Skagastølstind

Saurdalen, Balestrand
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Fotturar og fjellklatring

Dei mest kjende fjellturområda rundt Sognefjorden er 
Jotunheimen Nasjonalpark, Jostedalsbreen Nasjonalpark, 
Breheimen og Stølsheimen, men det er mange fl otte turar å 
velje mellom i kvar einaste bygd ved fjorden. 

Du kan spasere langs fjorden, vandre på kulturstiar og 
historiske vegar eller gå fjellturar som gjev deg unik utsikt 
til fjordar, fjell og brear. Fleire stader kan du også vere med 
på spennande guida spaserturar, fotturar, brevandring og 
klatreturar (sjå side 26).

Stort nettverk av stiar og fjellhytter
Den Norske Turistforening (DNT) har mange merka ruter 
og trivelege hytter i fjella rundt fjorden, og Luster er den 
kommunen i Norge som har fl est DNT-hytter. Standarden 
varierer frå fl otte turisthytter med matservering, til enkle 
sjølvbetjeningshytter. Du kan gå fotturar frå hytte til hytte eller 
bruke hyttene som utgangspunkt for dagsturar i fjellet. 

Sesong og vær
Sognefjorden er eit fl ott turområde heile året, men juli, 
august og september er dei aller beste månadane for fotturar 
i høgfjellet. Ver merksam på at vêret uansett skiftar raskare i 
høgfjellsområda enn i låglandet, og uver og tåke kan komme 
brått på. 

Utstyr og informasjon
Førebu deg på alle typar vêrtilhøve når du legg ut på langtur, 
og ta med kart, kompass / GPS, regnklede osv. Topografi ske 
turkart får du kjøpt hjå bokhandlarar og turistkontora i 
området. På turistkontora får du også lokal informasjon om 
fl otte fotturar du ikkje bør gå glipp av!

Finn meir info på www.sognefjord.no og 
www.turistforeningen.no

Sognefjellet

Vakre fjellovergangar

Sognefjorden er omringa av høge, majestetiske fjell, og dei fl este vegane inn og ut av dette 
området går difor gjennom vakre fjellområde. Her kan du gå fotturar, klatre, gå på ski og 
fi ske, eller berre slappe av og nyte den friske lufta og den imponerande utsikta.  
  
Sognefjellet – Norges første nasjonale turistveg
Den nasjonale turistvegen over Sognefjellet, Rv 55, mellom Luster og Lom, er den høgste 
og kanskje mest imponerande fjellovergangen i Nord Europa (høgste punkt 1430 moh). Her 
kjem ein tett inn på den majestetiske naturen i Jotunheimen Nasjonalpark.
 
Gaularfjellet Rv 13
Langs denne ruta frå Dragsvik (Balestrand) til Moskog (Førde) kan ein sjå mange vakre, små 
fossar og elvar. Vegen er særskilt kjent for dei 9 hårnålssvingane ein køyrer gjennom på 
Balestrandssida av fjellet. På toppen er det fl ott utsikt. 

 
Vikafjellet (Stølsheimen)
Vikafjellsvegen, Rv 13 mellom Vik 
og Vinje/Voss, går gjennom fl otte 
fjellområde, og er eit godt utgangspunkt 
for fotturar eller skiturar både på 
Vikafjellet og i Stølsheimen. Karakteristisk 
for Stølsheimen er alle dei gamle stølane. 

Andre fjellovergangar
Fjellvegen mellom Aurland og Lærdal, 
(R 243), er ei fi n rute å kombinere med 
ein rundtur til f.eks. Nærøyfjorden og 
Flåmsbana. Ei anna rute det er fi nt å 
ta med i ein rundtur er Tindevegen, 
som knyter Årdal saman med Luster og 
Sognefjellsvegen om sommaren. Dette 
er ein litt smal og svingete bomveg som 
ikkje passar for store bussar.

Fleire av fjellvegane er opne heile året, men enkelte er vinterstengde. For informasjon om 
vegar og køyreforhold sjå Statens Vegvesen eller ring dei på tel. 175 (frå utlandet ring (+47) 
815 48 991). For informasjon om bussrutene over fjella, ring (+47) 57 65 95 12 eller sjå 
www.fjord1.no 

Vikafjellet

Molden
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Fjellturforslag:
  Total
Fjelltur Start  gangtid Vanskegrad Særpreg

Fannaråken Turtagrø  6 t  Tung Topp i Jotunheimen, 

    alpint landskap, fl ott utsikt 

Fuglesteg Fortun 3 t Lett / middels Flott steinhus og utsikt til 

    Skjolden og fjorden 

Bergsetdalen Krundalen/  2-3 t Lett Breutsikt, ein av Norges

 Jostedalen    vakraste familieturar

Molden  Mollandsmarki/ 3 t Middels Flott fjordutsikt

  Hafslo 

Austerdalsbreen Tungestølen/ 3 t Lett ”The fi nest ice scenery in 

 Veitastrond   Europe”, (W.C. Slingsby)

Nuken Sogndal  5-6 t  Middels  Populær tur. 

 sentrum   Utsikt til stølar og bygder

Storehaugen Sogndal  3-4 t  Middels  Flott utsikt til Sogndal og fjorden

 Lufthamn Haukåsen

Flatbrehytta Supphelledalen/ 5 t  Tung  Flott bre- og fjordutsikt 

 Fjærland

Kjerringafjell Kleppa /  5 – 6 t Middels Utsikt til fjorden

 Leikanger

Tjuatoten Lunde /  4 t Middels Vid utsikt til mange fjordbygder

 Dragsvik 

Sværaskaret Gaularfjellet,  3 t  Lett Fjell til fjord, utsikt

 Torsnesstølen. (Obs! Stopp er i Sværen / Sværefjorden)

NB: Kjøp kart og turbeskrivelsar på turistkontora.

Fuglesteg (DNT-hytte) 



Dette er dei arrangementa me hadde oversyn over då Sognefjordguide gjekk i trykken. Sjå 
www.sognefjord.no for oppdaterte lister, eller kontakt turistkontora, så får du vite meir om 
kva som skjer i området.

April
1. “Hafslovatnet Rundt” skirenn, Hafslo / Luster 
 www.sognskisenter.no
7. Påskerenn, Sogn Skisenter / Hafslo / Luster 
 www.sognskisenter.no
17. “Helt Besatt av Becky Mode” - soloforestilling 
 av Bjarte Hjelmeland, Sogndal 
 www.sogndal.kulturhus.no 
21. Kjeringi Open, Leikanger www.kjeringi-open.no
27 Konsert med Eva & the Heartmaker, Meieriet / 
 Sogndal www.meieriet.no
28. Tinderittet (1200 m nedfart frå Dyrhaugs-
 ryggen), Turtagrø / Luster www.tinderittet.com 

Mai
1.-5. Kurs i alpin skiferdsel, Turtagrø/Hurrungane/Luster www.norgesguidene.no
10. Kulturkveld med Edvard Hoem på Munthehuset, Kroken / Luster
 www.munthehuset.no 
10.-13. High Camp, Turtagrø / Luster www.highcamp.no 
11.-13. Balejazz, Balestrand www.balejazz.no 
13. “Nåde”, teaterforestilling med Bjørn Skagestad og Liv Bernhoft Osa i 
 hovudrollane, Sogndal www.sogndal.kommune.no 
23.-28. Gamalostfestivalen, Vik
25.-27. Kulturdagane, Skjolden / Luster 

Juni 
6.- 10. Lustramarknaden, Gaupne / Luster
19-24.  Norsk Brefestival, Jostedalen www.brefestivalen.no
23. Boknatt, Fjærland www.bokbyen.no 
25.-29. Fjellsportkurs, Turtagrø / Hurrungane / Luster www.norgesguidene.no
29.06-01.07 Sognefjord Lerum Cup, Sogndal www.sognefjordcup.no 

Juli
2.-6. Toppturuke, Turtagrø / Hurrungane / Luster
 www.norgesguidene.no
6. Jotunheimen Rundt, Lærdal, Luster, Sogndal 
 www.jotunheimenrundt.com 
21.-27 The Viking Tour, sykkelritt, Vik, 
 www.vikingtour.no
28.-29. Olsokmarknaden, Fortun / Luster 

August
5. Sognefjellsmarsjen, Sognefjellet / Luster 
 www.fanaraaken.com/sognefjell.html 
10.-12. Sognefjord Swim Festival, Leikanger / Feios 
 / Balestrand www.fjordswim.no 
11. Turtagrø - Fanaråken Opp og NM 
 motbakkeløp www.fanaraaken.com  
18. Sogn Gamaldansfestival, Parken / Gaupne
 www.luster.kommune.no/parken
24.-26. Blåtonar musikkhelg (Blåe Tonar under 
 Breen), Jostedalen www.blaatonar.no 

September
7.-9. Fjellfi lmfestivalen, Turtagrø / Luster 
 www.fjellfi lm.no 
 

Andre arrangementslister:
Fotballkampar Sogndal, Fosshaugane Campus www.sogndalfotball.no 
Kino, konsertar og teater i Sogndal, Sogndal Kulturhus www.sogndal.kulturhus.no 
Konsertar på Meieriet i Sogndal www.meieriet.no 

 *I tillegg til desse fi ns det mange lokale arrangement rundt om i Sognefjordområdet, mellom 
anna i samband med 17.mai, Jonsok, Olsok osv. Ta kontakt med det lokale turistkontoret for 
meir informasjon om slike arrangement.

Arrangement 2007

Opning av DNT-hytte på Fuglesteg

Jotunheimen rundt

Sognefjord Swim Festival
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Nasjonalparksenter tett inntil Jostedalsbreen Nasjonalpark, 
ved foten av Nigardsbreen. Nigardsbreen er den lettast 
tilgjengelege brearmen, og har også dei beste breturane i landet. 
I Breheimsenteret fi nn du ei stor utstilling der du kan lære om 
naturen, kafè med varme og kalde måltid, souvenirbutikk og 
turistinformasjon.

Produkt: Bremuseum

Breheimsenteret
6871 Jostedal

Tel: (+47) 57683250

www.jostedal.com

Sesong: 1. mai - 30. sept

Det nyrestaurerte herskapshuset på garden Ytre Kroken i Luster 
har historie som adelsgods og kunstnarsenter. Det var møtestad 
for forskarar, geografar og Norges fremste kunstmålarar i den 
nasjonalromantiske perioden, første halvdel av 1800-talet.

Produkt: Museum

Munthehuset
Kroken/Luster

Tel: (+47) 57 68 37 25

www.munthehuset.no 

Sesong: mai - sept

Omvising for grupper

Den Norske Bokbyen i Fjærland er den første bokbyen i Norge, 
og har 250.000 brukte bøker på fl eire ulike språk. Gamle fjøs og 
naust er tekne i bruk til bokutsal. Nokre av bokutsala er kombinert 
med kafe, husfl idsutsal og kunstgalleri.

Produkt: Bokby

Den Norske Bokbyen
6848 Fjærland

Tel: (+47) 57 69 22 10

www.bokbyen.no 

Sesong: 28. april - 30. sept

Museet er eit opplevingssenter om is, brear og landskap. Du 
kan gjere dine eigne eksperiment med 1000 år gamal is frå 
Jostedalsbreen, og interaktive modellar formidlar kunnskap på ein 
ny og spennande måte. Ny opplevingsutstilling om klimaendringar 
opnar sommaren 2007.

Produkt: Bremuseum

Norsk Bremuseum
6848 Fjærland

Tel: (+47) 57 69 32 88

www.bre.museum.no     

Sesong: mai - okt 

(nov - april på førespurnad)

Fjordsenter med informasjon om Sognefjorden, ligg i sentrum 
av Balestrand. Her kan ein studere over 100 ulike artar 
frå fjorden og sjå modellar og utstillingar. Film til lokale 
folketonar. Fiskeaktivitetar og bruk av robåt og kano. Galleri. 
Bryggerestaurant.

Produkt: Akvarium

Sognefjord Akvarium
6899 Balestrand

Tel: (+47) 57 69 13 03

www.kringsja.no/akvarium.htm  

Sesong: mai - sept

Den største stavkyrkja i Sogn (ca 1150) og har vore i kontinuerleg  
bruk som soknekyrkje i over 850 år. Mellomalderkonstruksjonen 
er bevart og kyrkjerommet blir bore av 22 stavar, det største tal 
stavar som er funne i ei stavkyrkje. Det meste av interiøret er frå 
1600-talet.

Produkt: Stavkyrkje 

Kaupanger Stavkyrkje
Fortidsminneforeninga

Pb. 437, 6853 Sogndal

Tel: (+47) 57 67 88 40

www.stavechurch.com

Sesong: 9. juni - 18. aug

Den eldste stavkyrkja i landet (1132) og den einaste av 
stavkyrkjene på Unesco si liste over dei fremste kulturskattane i 
verda. Kyrkja har ornamentikk frå 1060-talet og er særdeles rikt 
dekorert. Ligg vakkert til på sørsida av Lustrafjorden. Her fi nn vi og 
dei eldste spora etter kyrkjebygging i Noreg.

Produkt: Stavkyrkje 

Urnes Stavkyrkje
Fortidsminneforeninga

Pb. 437, 6853 Sogndal

Tel: (+47) 57 67 88 40

www.stavechurch.com

Sesong: 1. juni - 31. aug

Frå første halvdel av 1100-talet og ei av dei eldste stavkyrkjene 
våre. Ein populær turistattraksjon med sin karakteristiske utsjånad 
med tak over tak i fl eire etasjar. Den rikt utskorne vestportalen 
er rekna blant dei eldste romanske portalane i landet. 
Alterbaldakinen frå 1300-talet er eineståande i sitt slag i Noreg.

Produkt: Stavkyrkje 

Hopperstad Stavkyrkje
Fortidsminneforeninga

Pb. 437, 6853 Sogndal

Tel: (+47) 57 67 88 40

www.stavechurch.com

Sesong: 18. mai - 14. sept

Dette er eit av dei eldste og største folkemusea i landet. Her er 
stort friluftsmuseum, med gardsdrift, og omfattande utstillingar. 
Sogn Fjordmuseum er avdelinga for fjordkultur. Dette museet 
har gratis inngang og er ope i juni, juli og august. Her er m.a. ei 
eineståande samling av båtar frå Sogn. 

Produkt: Museum

De Heibergske 
Samlinger – 
Sogn Folkemuseum
Vestreim, 6854 Kaupanger

Tel: (+47) 57 67 82 06

www.dhs.museum.no 

Sesong: 1. mai - 30. sept

Kunstnarduoen Bjørg Frøisok Bjøberg og Arthur Adamson 
ynskjer deg velkomen til ei vandring gjennom galleria med sine 
originalarbeid kring lys og glede, natur og folkeliv, vinter og 
sommar. Galleributikken «Gylne øyeblikk» med gode tilbod og 
godt utval. Historiske bygdesamlingar. Guiding på førespurnad.

Produkt: Galleri 

Det Gylne Hus 
Kaien i Balestrand

Tel: (+47) 91 56 28 42

Sesong: 15.april - 10. okt

På Urnes Gard, eit steinkast frå verdsarvminnet Urnes stavkyrkje, 
kan du delta på hjortesafari. Du får høve til nærkontakt med 
dei fl otte dyra, ta del i foring og få interessant og spennande 
informasjon. Fin aktivitet for heile familien, grupper, skuleklassar.

Produkt: Gardsbesøk

Urnes Gard og 
Hjortefarm
Tel: (+47) 90 60 02 18 / 

(+47) 48 03 99 93

www.urnes.no

Sesong: mai - okt 

Bygningen, slik han står i dag, vart bygd i 1883 med materialar 
frå tømmerkyrkja i Solvorn, bygd ca 1600. I den bevaringsverdige 
fjøsbygningen vert det arrangert utstillingar av lokale og nasjonale 
kunstnarar. Første utstilling opner 1 mai, og andre i byrjinga av 
juli.

Produkt: Galleri

Galleri Walaker 300
Walaker Hotel
Solvorn

Tel: (+47) 57 68 20 80

www.walaker.com 

Sesong: mai - sept

Attraksjonar
Det fantastiske Sognefjordlandskapet, med buldrande fossefall, blå brear, frodige dalar, tronge fjordarmar, massive fjellrekkjer og idylliske 
bygder har lokka til seg oppdagarar, fjellklatrarar og kunstnarar i meir enn 150 år. Her fi nn du spennande kultur med nasjonale kulturskattar. 
Levande bygder byr på ekte kulturopplevingar, unike opplevingssenter, museum, kunstgalleri, stavkyrkjer og historiske stader. Urnes 
Stavkyrkje er den eldste stavkyrkja i Norge, og står på UNESCO si verdsarvliste.



Dale Kyrkje, i bygda Luster, er ei særmerkt steinkyrkje frå 1200-
talet, med mellom anna gotisk arkitektur og veggmåleri frå 1400-
talet. Ope for besøkande.

Produkt: Kyrkje 

Dale Steinkyrkje
Luster

www.sognefjord.no 

Sesong: 1.juni - 31.aug

Sept - mai: på bestilling

Andre attraksjonar
Produkt   

Museum Kristianhus Båt & motormuseum Vik  57 69 56 86

Galleri Haukaas Emaljeverksted Balestrand  57 69 14 19

Kyrkje Kvamsøy kyrkje Balestrand 57 69 15 48, ring for bestilling

Statue Kong Bele statuen Balestrand

Statue Baldersteinen Leikanger 

Statue Runesteinen, frå 1100-talet Sogndal 

Statue Gjest Baardsen statue Sogndal 

Den engelske kyrkja vart bygd i 1897. Kyrkja er ein kopi av dei 
gamle stavkyrkjene og er underlagt erkepiskopen i Gibraltar. I 
sommarsesongen er her anglikanske messer ved engelske prestar.

Produkt: Kyrkje

St. Olafs kyrkje
6899 Balestrand

Sesong: mai - sept

Gaupne gamle kyrkje er frå 1647 og har fl eire spor frå den 
tidlegare stavkyrkja, bl.a. portalplankane med drakeornament 
datert til 1100-talet. Interiøret vitnar om stor målarglede, og  er 
rikt på detaljar og gamalt inventar.

Produkt: Kyrkje

Gaupne Gamle Kyrkje
Fortidsminneforeninga

Pb. 437, 6853 Sogndal

Tel: (+47) 57 67 88 40

www.stavechurch.com

Sesong: 28.juni - 3.aug 

(ons-søn)

Frå ca 1170. Rike gravfunn frå romartida peikar ut Hove som eit 
tidleg høvdingsete. Kyrkja vart i 1880-åra kjøpt og restaurert av 
arkitekt Blix, som redda ho frå riving. Innvendig har kyrkja vakker 
og fargesterk dekor og mellomaldersk interiør. Arkitekt Blix vart 
gravlagd under kyrkjegolvet.

Produkt: Kyrkje

Hove Steinkyrkje
Fortidsminneforeninga

Pb. 437, 6853 Sogndal

Tel: (+47) 57 67 88 40

www.stavechurch.com

Sesong: 21. juni - 10. aug

(ons-søn)

Statua av Fritjov den Frøkne (= den modige) ragar 22 meter over 
bakken og er eit godt synleg landemerke. Statua vart gitt som 
gåve frå Keiser Wilhelm II i 1913, fordi han var så begeistra for 
området og for segna om Fritjov.

Produkt: Statue

Fridtjov den Frøkne
6894 Vangsnes

Sesong: heile året

1909 bygde Kari og Nils H. Lerum Safthuset på Sørheim. Her starta 
dei saftproduksjon i industriell samanheng. Produksjonen av saft 
og syltetøy vart seinare fl ytta til Sogndal, og verksemda er i dag 
kjend som det store Lerum-konsernet. Omvising for små og større 
grupper, 30 kr pr pers.

Produkt: Museum

Safthuset
Sørheim/Luster

Tel: (+47) 90 13 73 02

www.lerum.no 

Sesong: mai – sept

Borgund Stavkyrkje
ca 1180
Sesong: 02.05 - 30. 09 
Stengt: 17. mai.
Ope: 02.05 - 10.06 og 
21.08 - 30.09: kl.10.00 - 17.00
11.06 -20.08:  kl. 08.00 - 20.00
Prisar: 65/55/45

Hopperstad Stavkyrkje, Vik
ca 1130-1140 
Sesong: 18.05 - 14.09
Ope: 18.05 - 18.06 og 
14.08 - 14.09: kl.10.00 - 17.00
19.06 - 13.08: kl. 09.00 - 19.00
Prisar: 45/40/30

Urnes Stavkyrkje
ca 1132
Sesong:  01.06 - 31.08
Ope: kl.10.30 - 17.30
Prisar: 45/40/30

Kaupanger Stavkyrkje
ca 1150 
Sesong:  09.06 - 18.08
Ope: kl. 09.30 - 17.30
Prisar: 35/30/25

Hove Steinkyrkje ca 1170
Sesong: 21.06 - 10.08
Ons-søn ope:  kl.11.00 -16.00
Prisar: 35/30/25

Gaupne Gamle Kyrkje
ca 1647
Sesong: 28.06 - 03.08
Ons-søn ope: kl.11.00 -16.00
Prisar: 35/30/25

Hestad Kapell
ca 1805
Sesong: 03.07- 01.08
Ons-søn ope:  kl.11.00 -16.00
Prisar: 35/30/25

Stavkyrkjene er dei eldste trebygningane i Noreg
og det viktigaste landet har ytt til verdsarkitekturen

Fortidsminneforeninga  • Sogn og Fjordane avdeling
Postboks 437,  N-6853 Sogndal  • Tel +47 57 67 88 40  • Fax +47 57 67 88 89
sognogfjordane@fortidsminneforeningen.no • www.stavechurch.com

Foto: Jiri Havran

Foto: Jiri Havran
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Hopperstad Stavkyrkje

Urnes Stavkyrkje

Kaupanger  Stavkyrkje

Foto: Jiri Havran



Fimbulvinteren varte i tre år til ende i følgje norrøn mytologi.  
Fimbul Jostedal tek deg med på  kurs og føring i fjell-Noreg. Med 
base i Jostedalen plassert mellom Jotunheimen, Breheimen og 
Jostedalsbreen tilbyr vi toppturar, skredkurs og isklatring.

Produkt: Fjellføring

Fimbul Jostedal
6871 Jostedal

Tel: (+47) 99 45 09 21

www.fi mbuljostedal.no 

Sesong: vinter (vår og 

haust) 

Kajakk- og breturar på Styggevatnet og Tunsbergdalsvatnet på 
austsida av Jostedalsbreen. Bli med på dagstur, overnattingstur  
og 2-dagarstur. Ingen aldersgrense eller krav til fysisk form, og 
turane passar både for individuelle og grupper. Utstyr til turen er 
inkludert. Prisar frå kr 750,- (dagstur).

Produkt: Kajakk på 

isbrevatn

Icetroll Glacier Lake 
kayaking
6871 Jostedal

Tel: (+47) 57 68 32 50 

www.icetroll.com

Sesong: mai - okt

Opplev unike Jostedal frå hesteryggen. Ri framover den 
største aktive breelvesletta på det europeiske fastland, 
Fåbergstølsgrandane. Ein tur for deg som set pris på urørd natur i 
eit spesielt landskap, forma av breen.

Produkt: Hesteriding

Raudskarvfjellet 
Turridning
6871 Jostedal

Tel: (+47) 57 68 32 50

www.jostedal-horseguiding.no 

Sesong: mai - sept

Natur, panorama, dyreliv, fossar, stavkyrkjer – opplev 
fjordlandskapet i havkajakk eller til fots. Korte, lette turar eller 
uforgløymelege overnattingsturar frå Balestrand, Sogndal, Solvorn 
eller Kroken. Du kan bestille per e-post, telefon eller på det lokale 
turistkontoret.

Produkt: Kajakkturar

Moreld – Fjord & Mountain 
Adventure
in Kroken, Balestrand, 

Sogndal, Solvorn.

Tel: (+47) 97 19 57 40

www.moreld.net

Sesong: mai - sept

Jostedalselva renn gjennom den ville og vakre Jostedalen. Her blir 
rafting eit eventyr og ei naturoppleving. Turen kan bestillast på 
Breheimsenteret eller på turistkontora, pr telefon eller e-post. 
2 turar dagleg om sommaren.

Produkt: Rafting

Moreld – Fjord & 
Mountain Adventure
Tel: (+47) 97 19 57 40

www.moreld.net 

Sesong: mai - sept

Bli med på fjelltur i fjellområdet mellom Jostedalsbreen 
Nasjonalpark, og Jotunheimen Nasjonalpark. Utsikten er fantastisk 
mot begge nasjonalparkane, men også ned til Sognefjorden. Me 
har turalternativ som passar deg uansett fysisk form.  

Produkt: Fjellturar

Leirdalen Bre og Juv
Leirdalen, 6868 Gaupne

Tel: (+47) 91 76 37 54 / 

(+47) 47 02 78 78

www.breogjuv.no

Sesong: 1. juni - 30. sept

Hesteskyss og ridning i fl ott natur langs Sognefjorden. Idylliske 
turar med hest og vogn for heile familien. Opplev naturen frå 
hesteryggen! Dagleg turridning på stødige dølahestar for personar 
med litt erfaring  på. Ponnyriding for barn. Opplev Highland Cattle 
på garden

Produkt: Hesteridning

Solvorn Hest
6879 Solvorn

Tel: (+47) 41 51 08 38

www.solvornhest.com

Sesong: juni - sept

Breturen på Tunsbergdalsbreen, som er Noregs lengste brearm, 
startar med ein båttur i den mektige vestlandsnaturen. Deretter 
går me i lett terreng inn i Jostedalsbreen Nasjonalpark. Etter ein 
spennande bretur, mellom høge istårn og langs djupe bresprekker, 
returnerer me same veg.

Produkt: Brevandring

Leirdalen Bre og Juv
Leirdalen, 6868 Gaupne

Tel: (+47) 91 76 37 54 / 

(+47) 47 02 78 78

www.breogjuv.no

Sesong: 1. juni - 30. sept 

Jostedalen Breførarlag tilbyr ulike breturar på Nigardsbreen kvar 
dag heile sommaren. Her fi nst lette familieturar for alle over 
seks år, og lengre blåisturar for dei som ynskjer meir utfordrande 
opplevingar. Du treng ikkje ha erfaring for å delta, og dei fl este 
breturane er ikkje kondisjonskrevjande.

Produkt: Brevandring

Jostedalen Breførarlag
6871 Jostedal

Tel: (+47) 57 68 32 50

www.bfl .no 

Sesong: mai - sept

Tilbyr rafting på Mørkridselva, som renn ut i Skjolden og 
Lusterfjorden, samt guida fotturar på forespørsel.
Varigheit 3 - 5 timar. Me kan servere lokal mat på turen på ein 
idyllisk stad dersom det er ynskjeleg.
Prisar frå NOK 400.-

Produkt: Rafting

Skjolden Rafting
6876 Skjolden

Tel: (+47) 47 39 24 60

www.skjoldenrafting.no

Sesong: 1. juni - 31. aug

Bli med på fi sketur på brevatnet Tunsbergdalsvatnet, som er 
omkransa av fjelltoppar som stig 1000 meter opp fra vatnet, og 
har Jostedalsbreen Nasjonalpark som nærmaste nabo. Her er eit 
yrande fi skeliv, og sjansen til å få fi sk er stor.    

Produkt: Fjellfi ske

Leirdalen Bre og Juv
Leirdalen, 6868 Gaupne

Tel: (+47) 91 76 37 54 / 

(+47) 47 02 78 78

www.breogjuv.no

Sesong: 1. juni - 30. sept

Turen startar i idyllisk skogsterreng, før me når bunnen av juvet, 
der elva Leirdøla renn. Dette er ein spennande familietur, med 
aktivitetar som fi ske, bading, hopping frå berg ,og klatring 
gjennom grotter og over steinar. Du må ha gode sko!      

Produkt: Juvvandring

Leirdalen Bre og Juv
Leirdalen, 6868 Gaupne

Tel: (+47) 91 76 37 54 / 

(+47) 47 02 78 78

www.breogjuv.no

Sesong: 1. juni - 30. sept

AktivitetarAktivitetar
Sognefjordlandskapet er fullt av kontrastar, og her ligg forholda tilrette for store naturopplevingar og forfriskande aktivitetar. Det er svært få 
plassar i verda du kan fi nne eit så stort utval aktivitetar innan eit så lite område! Enten du ønskjer å slappe av, eller søkjer fysiske utfordringar, 
så vil du fi nne passande aktivitetar der du kjem i nær kontakt med naturen. Dyktige guidar tek deg med på organiserte aktivitetar som er 
tilpassa folk i alle aldrar. 



Raudskarvfjellet Turriding tek deg med på ein 

minneverdig ridetur i Jostedalsbreen Nasjonalpark. 

Eit barskt og urørt område, kanta av høge fjell. 

Fåbergstølsgrandane er den største aktive breelv-

sletta på det europeiske fastlandet. Landskapet er 

prega av breelvar, som vi kryssar for å ta oss inn i 

dette unike området. 

Booking på Breheimsenteret Jostedal, tlf: 57 68 32 50

Eller besøk oss på www.jostedal-horseguiding.no

Opplev unikeOpplev unike 
JostedalJostedal
frå hesteryggenfrå hesteryggen

Opplev Flåmsbana 
– ein av verdas vakraste jernbanereiser

Tel.: (+47) 57 63 21 00
Fax.: (+47) 57 63 23 50
e-mail: flaamsbana@visitflam.com
www.flaamsbana.no

Guida tur i Strandsitjarstaden og Hopperstad Stavkyrkje. 
Strandsitjarstaden er ei rekkje gamle hus på Vikøyri med særeigne 
historiar. Det var dei som livnæra seg av fi sken i fjorden og av 
handarbeid som budde her. Deler av Vikøyri er no verna og 
særpreget er teke vare på.

Produkt: Kulturvandring

Turistkontoret i Vik
Tel: (+47) 57 69 56 86

Sesong: mai - sept

Guida tur langs kulturminna i bygda. Grundig forklaring og 
skildring av det du ser langs ruta.
Turen kan avsluttast med eit besøk på Sognefjord akvarium. 
Turistkontoret har foldar som beskriv ruta. 

Produkt: Kulturvandring

Turistkontoret i 
Balestrand
Tel : (+47) 57 69 12 55

Sesong: mai - sept

Guida tur som startar ved Leikanger Fjord Hotel og går via 
Baldershagen, Prestegardshagen, Leikanger kyrkje og gamle 
embetsgardar. På turen passerer ein også Skrivareiki. Eika er truleg 
over 250 år, ca 25 meter høg og 5 meter i omkrins.

Produkt: Kulturvandring

Leikanger Fjordhotel /
Balestrand 
Turistinformasjon
Tel: (+47) 57 69 12 55 / 

(+47) 57 65 36 22

Sesong: mai - sept

Guida turar frå sentrum i Balestrand på naturstiar der du får fl otte 
opplevingar. Turane er godt eigna for familiar. Kart og informasjon 
kan ein få på turistkontoret.

Produkt: Naturvandring

Turistkontoret i Balestrand
Tel : (+47) 57 69 12 55

Sesong: mai - sept

Dersom du verkeleg skal oppleve det Sognefjorden har å by på, 
bør du vere med på ein båttur på ein av dei vakre fjordarmane. 
Passasjerbåtar, ferjer og ekspressbåtar tek deg med til stader du 
elles ikkje hadde fått oppleve, som t.d. vakre Fjærlandsfjorden og 
Nærøyfjorden.

Produkt: Fjordturar

Fjord 1 Fylkesbaatane
Tel: (+47) 55 90 70 70

www.fjord1.no

Sesong: heile året 

(turistruter mai - sept)

Andre aktivitetar

Brevandring, fjellklatring, grotteturar, skiguiding og isklatring, 

Norgesguidene AS,  Tel 92 05 40 57, www.norgesguidene.no 

Brevandring, Bre og Fjell, Fjærland, Tel: 57 69 32 33, 

www.breogfjell.no

Brevandring, Breporten, Veitastrond, www.breporten.no 

Toppturar, skikurs, isklatring og skredkurs, Fimbul Jostedal, 

Tel: 99 45 09 21, www.fi mbuljostedal.no

Toppturar, skitur på breen, ("Josten på langs")

Jostedalen Breførarlag, Jostedal, Tel: 57 68 32 50, www.bfl .no

Klippeklatring, toppturar, sykkelturar med guide, bretur med 

isklatring, Sognatur, Sogndal, Tel: 90 08 55 09, www.sognatur.no 

Guida turar, Molden Rundt, Tel: 48 24 41 74, www.sogneguide.com

Guida fjellturar og kajakktur, Sogn Adventure, Vik, 

Tel: 48 27 84 69, www.sognadventure.no 

Charter båt, Sognefjord Charter Cruise, Vik, Tel: 57 69 65 55, 

www.chartercruise.no 

Sommarski, Sognefjellet Sommarskisenter, 

www.skjolden.com/sommarski

Gardsbesøk, Naustvoll Gard, Kvamsøy, Tel: 57 69 29 32 / 

99 22 72 40, www.naustvollgard.no

Gardsbesøk, Henjatunet, Leikanger, Tel: 57 65 40 14, 

www.henjatunet.no

Sightseeing, fi ske, cruise, safari og segletur, Norway Fjord 

Cruise, Tel: 57 65 69 99, www.fjordcruise.com  
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Ved Sognefjorden fi nst det fl eire hundre gode fi skevatn. Dei fl este vatna ligg i fjella rundt 
fjorden, og området er difor ideelt for dei som ønskjer å kombinere fi sking med fjellturar. 
Fjellauren du får i desse klare, friske vatna er rekna for å vere ei delikatesse. 

Det er også mange lakseførande elvar ved Sognefjorden, der ein kan fi ske etter laks eller 
sjøaure. Området har lange fi sketradisjonar, og fl eire lakseelvar har hatt høg status heilt frå 
slutten av 1800-talet. Fiske i fjorden er gratis heile året, og du kan mellom anna få sjøaure, 
torsk, hyse, kviting eller sei på kroken. 

Du kan fi ske frå brygger, svaberg og strender, eller leige båt. Nokre stader er det også 
mogeleg å bli med på guida fi sketurar. Dei fl este som tilbyr overnatting ved fjorden og vatna, 
har dessutan båtar til disposisjon for kundane sine. 

Fiskereglar og fi skekort
Fiskerettane i elvane og vatna tilhøyrer vanlegvis grunneigarane i dei aktuelle områda, og sal 
av fi skekort vert dei fl este stader organisert av lokale grunneigarlag el.l. Desse fi skekorta får 
du som oftast kjøpt på turistinformasjonar, kioskar, bensinstasjonar, overnattingsstader e.l. 

Prisar
I dei fl este tilfelle kan du kjøpe fi skekort for ein dag, ei helg, ei veke eller eit heilt år. Prisane 
varierer frå plass til plass, og eit dagskort kan koste frå kr.50 og oppover. Barn under 16 år 
fi skar gratis (i perioden 1.januar – 20.august) der det ikkje fi nst laks og sjøaure. 

fjordsenter for leik og læring

     Lysbileteshow   Fisk frå Fjorden Robåt    Kano      Galleri Munken          Restaurant

sognefjord AQUARIUM at the centre of Balestrand 
Phone 57 69 13 03  www.kringsja.no

Alt du treng vite om Sognefjorden
plankton - livet i sjøen - miljø - fisking - historie - 

landformer - fjordaktivitetar

Fisketrygdeavgift
Før du kan kjøpe fi skekort for lakseførande vassdrag, må du gå 
på eit postkontor eller Internett (www.inatur.no/fi skeravgift) 
og betale fi sketrygdeavgift til staten. Enkelte stader er laksen 
totalfreda, men i desse vassdraga kan du vanlegvis likevel få kjøpt 
fi skekort for å fi ske etter aure. 

Sesong
I fjellvatna kan du oftast fi ske så snart isen er vekke om våren, og 
i dei fl este lakseførande vassdraga kan du fi ske frå omlag 1.juli til 
15.september. Ver merksam på at reglane varierer frå elv til elv, 
og at nokre elvar også er opne for fi ske tidlegare enn dette. 

Fiske i fjorden
I fjorden kan alle fi ske fritt med stang og handsnøre heile året, men for fi ske med garn gjeld eigne 
reglar. Ver også merksam på at det fl eire stader ikkje er tillete å fi ske ved elvemunningane, og at du 
då må gå meir enn 100 meter vekk frå munningen (eller grensa mellom elv og sjø), før du kan fi ske.

Kontakt dei aktuelle turistkontora for meir informasjon om guida fi sketurar, utleige av båtar, lokale 
fi skereglar og sal av fi skekort mm.

FiskeFiske

Lusterfjorden

Fortunselva
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Sognefjellet - JotunheimenSognefjellet - Jotunheimen
- eit eldorado for friluftsinteresserte!

Hurrungane, Jotunheimen

� GAUPNE SKJOLDEN
� 

Rv55

Rv15
Rv604

Rv55

� LOM

SPITERSTULEN

JUVASSHYTTA

LEIRVASSBU
FANARÅKEN

ORNES

LUSTERFJORDEN/SOGNEFJORDEN

SOLVORN

JOSTEDALEN

HØYDALEN
NØRDSTEDALSETER

TURTAGRØ
� GALDESAND

Sognefjellet

JOTUNHEIMEN NASJONALPARK

JOSTEDALSBREEN
NASJONALPARK

BREHEIMEN

Forfriskande aktivitetar:
Brevandring • Isklatring • Tyrolertravers • Toppturar • Klatreføring til Store Skagastølstind 
• Soloppgangsturar • Breføring til Galdhøpiggen • Grotteturar • Rafting • Riding • 
Vassvegvandring • Vardevandring • Kajakkturar på fjellvatn, brevatn og fjorden • Sommarski 
på Nord-Europas høgste alpine skianlegg • Sommarlangrenn mm

Store kulturattraksjonar: 
Lom stavkyrkje • Urnes stavkyrkje • Breheimsenteret • Norsk 
Fjellmuseum / Jotunheimen Nasjonalparksenter • Fossheim 
Steinsenter

Nytt produkt 2007
Vardevandring. 300 vardar mellom Krossbu og Turtagrø. 
Merka løype ifrå Sognefjellshytta.

Lokale matspesialitetar

Triveleg overnatting:
Nærare 50 overnattingsbedrifter i alle priskategoriar

Meir info:
Jotunheimen Reiseliv  - tel (+47) 61 21 29 90 - www.visitlom.com
Sogndal & Luster Turistkontor - tel (+47) 976 00 443 - www.sognefjord.no

Sognefjellet/Jotunheimen

Sognefjellsvegen RV 55
• Høgste fjellovergangen i Nord Europa

• Norges første, nasjonale turistveg

• Kåra til ei av dei vakraste sykkelrutene i verda 
(The Guardian, januar -07) 

Sognefjellsvegen
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www.sognskisenter.no 

• Lengste skitrekket i Norge (2000m)
•  Høgste pkt. 875 moh. Høgdeskilnad 550 m
•  Fire nedfartar. 9 km preparerte bakkar for alpint (2000 m med lys)
• 13 km maskinpreparerte løyper for langrenn, 5 km flomlys
• Skiskule
• Servicebygg med kafé. Servering av middag. 
 Flott utsikt til skibakkane
• Ideelt område for paragliding
• Gratis parkering og god plass!
• Kveldsopent, skibuss frå Sogndal sentrum 
 til skisenteret.

Opplev 
ekte 

skiglede!

www.hodlekve.no

• 1200 meter langt skitrekk, høgdeforskjell 290 m
• Fire nedfartar. 3,5 km preparerte bakkar for alpint (900 m med lys)
• Lysløype på 3 km (5 km preparerte langrennsløyper) 
• Preparerte løyper til fjells (ca 10 km)
• Kafé/Kiosk (SIL-hytta)
• 200 parkeringsplassar
• Eigen ”Skibuss” frå Kaupanger og Sogndal sentrum til trekket
• Hodlekve er eit flott skiområde for heile familien!

www.skisogn.no

- der Sognefjorden 
- der Sognefjorden 

møter Jotunheimen 
møter Jotunheimen 

og Jostedalsbreen
og Jostedalsbreen

Tlf 976 00 443

w
w

w
.g
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Vinter

Dei indre delane av Sognefjorden har eit svært godt klima med relativt milde vintrar og lite 
regn om sommaren, sidan området ligg på grensa mellom vest og aust, og dermed har ein 
kombinasjon av kystklima og innlandsklima. Turistsesongen er primært frå medio mai til 
medio september, men Sognefjorden er vakker til alle årstider. 

Vår
Våren kjem til Sognefjorden rundt påsketider, og i mai er naturen 
kanskje på sitt aller vakraste. Då er fossane ofte svært store, bakkane 
grøne, fjelltoppane kvite og lufta er forfriskande klar. I slutten av mai 
er dei frodige bygdene pynta med blomstrande eplehagar. Været kan 
variere frå kjølig vårluft til mildt sommarvær. Dei fl este vinterstengde 
fjellovergangane er opna att i mai. 

Sommar
Sommaren varer som regel frå juni til og med august. 
Dagstemperaturane kan variere frå 10 til 30 grader, men ein bør stort 
sett vere forberedt på temperaturar mellom 15 og 25 grader. Lange, 
solrike dagar, lyse sommarnetter og frisk luft er med på å gjere frukt og 
bær uvanleg gode i dette området. Det er vanlegvis mest folk i området 
dei tre siste vekene i juli, pga fellesferien i Norge, så då er det lurt å 
bestille overnatting og aktivitetar på førehand. 

Haust
Om hausten kler Sognefjordområdet seg i vakre haustfargar, 
først i fjellområda, så ved fjorden. Mange meiner at dette 
er den beste tida for fjellturar i området. Då er snøen vekke, 
elvane er små og det er tørt og fi nt å gå alle stader - mellom 
raud lyng og gullfarga busker.

Vinter
Frå byrjinga av november er det ikkje uvanleg med eit lite 
snøfall, men snøen legg seg vanlegvis ikkje i låglandet før 
julemånaden. Lauvet fell av trea, og det er på det mørkaste, 
før snøen malar landskapet kvitt. Skitrekka ved fjorden 
er vanlegvis opna til juleferien og held ope til og med 
påskeferien. Januar og februar kan vere tørre og kalde, med 
temperaturar rundt 10-15 minusgrader.

Klima / årstider
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Rimeleg og god overnatting

Tyinvegen 3, 6884 Øvre Årdal
Tlf. 57 66 58 80 • Faks 57 64 75 20

E-post: sitla@klingenberghotel.no

SYMJE- OG BADEANLEGG I ÅRDAL JUNI-JULI-AUGUST
ANLEGG I ØVRE ÅRDAL

ANLEGG PÅ ÅRDALSTANGEN

petter@indresognoppleving.no

UTLADALEN 
NATURHUS

Utstilling – Film – Kafé
Sesong: 20. juni – 20. august
Tlf. 57 66 27 13

Opplev Utladalen og Jotunheimen

REISEMÅL ÅRDAL
FRÅ SOGNEFJORDEN TIL JOTUNHEIMEN

post@visitardal.no
Tlf. 57 66 30 10
 57 66 35 62
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Turar - 12 merka turar
• Hikes - 12 major hiking routes
• Wanderungen - 12 Touren mit 
  Markierungen

Bøyum Camping****
• Hytter • Cabins • Hütten
Tel: (+47) 57 69 32 52

Den norske bokbyen
• 250 000 brukte bøker for sal
• 250 000 second-hand books for sale
• 250 000 gebrauchte Bücher zum
   Verkauf
Tel: (+47) 57 69 22 10

Fjærland Fjordstue Hotell
• Familiedreve • Family run hotel
• Familienbetrieb
Tel: (+47) 57 69 32 00

Hotel Mundal
• Familiedreve sidan 1891
• Family run since 1891
• Familienbetrieb seit 1891
Tel: (+47) 57 69 31 01

Norsk Bremuseum
• Opplevingssenter for bre og klima
• Experience centre on glacier and 

climate • Erlebnismuseum über 
Gletscher und Klima

You won't
believe it
until you've
been there!

Das muss man
mit eigenen
Augen gesehen
haben!

www.fjaerland.org
Tel: (+47) 57 69 32 33



= hotell    = hytter/feriehus  = camping   = rom

Vi tilbyr eit vidt spekter av overnattingstilbod i alle prisklassar, og du kan velje mellom 
leilegheiter, hytter og feriehus, campingplassar med hytter, vandrarheimar, pensjonat, 
turisthytter, private rom, hotell, overnatting på gardar og andre typar opplevelsesovernatting. 
Du kan dessutan overnatte på tradisjonsrike, historiske hotell med heilt spesiell atmosfære. 

På turistkontora og internettsidene våre (www.sognefjord.no) kan du få hjelp til å fi nne 
overnatting. Besøker du området i høgsesongen (juli/august) bør du bestille på førehand for 
å vere sikker på å få den overnattingsplassen du ønskjer deg.

Overnatting

Kaupanger 

Vesterland 57 62 71 00 www.vesterland.no

Timberlids Hytter 57 67 87 64 www.timberlid.no

Amble Gård 41 24 53 51 www.amblegaard.no

Havnebakken Feriehus 91 75 10 16 www.havnebakken.no 

Slinde

Lunden Ferieleiligheter 57 67 91 88 www.lundenferie.no  

Sogndal

Best Western Lægreid Hotell as 57 62 88 88 www.lagreid.no

Hofslund Fjord Hotel 57 62 76 00  www.hofslund-hotel.no

Quality Hotel Sogndal 57 62 77 00 www.sogndal-hotel.no            

Lems Bungalows 91 14 62 72 www.lemsbungalows.no

Litlabø Hytter 90 78 82 20 jolitlab@start.no

Loftesnes Hytter 95 20 65 74 www.loftesneshytter.no  

Selseng Hytter 90 66 87 03 www.selseng.no  

Svedal Nils Hytter 57 67 99 20 nsvedal@online.no

Ølnes Fjordhytter 57 67 11 43 ingaraa@hotmail.com

Kjørnes Camping 57 67 45 80 www.kjornes.no 

Stedje Camping 90 07 10 12 www.scamping.no 

Sogndal Vandrarheim 57 62 75 75 www.vandrerhjem.no/sogndal

Loftesnes Pensjonat 57 67 15 77

Sogndal Bed & Breakfast 91 30 09 46 www.stayinnorway.com

LEIKANGER

Leikanger

Leikanger Fjord Hotel 57 65 36 22 www.leikanger-fjordhotel.no

Sognefjord Hotell 57 65 11 00 www.sognefjordhotel.no

Hella Fjordhytter 57 65 29 21

LUSTER

Fortun

Turtagrø Hotel 57 68 08 00 www.turtagro.no

Bjørk Gard 41 33 83 86 www.bjork-gard.no

Nørdstedalseter turisthytte 95 07 63 82 www.turistforeningen.no/nordstedalseter

Fortuna Kafé og Pensjonat 57 68 61 51

Gaupne

Pluscamp Sandvik 57 68 11 53 www.pluscamp.no/sandvik

Hafslo

Eikum Hotel 57 68 06 00 www.eikum.no

Gløtten Hytter 57 68 44 44 www.hafslohytter.no 

Hafslotun Kro & Hyttesenter 57 68 41 78 www.hafslotun.no

Heggmyra Hyttegrend 92 81 06 30 www.heggmyrahyttegrend.com

Kvamshaugen Herberge og Hytter 57 68 41 57 www.kvamshaugen.no

Tang Hyttegrend 57 68 66 19 www.tang-hyttegrend.no

Beim Gard 92 21 47 13 www.beim-gard.no

Hafslo Hytteutleige Straumane 57 68 73 60 www.hafslohytteutleige.com

Lyngmo Ungdomssenter og Camping  57 68 43 66 www.lyngmoinfo.com

Hafslo Gjestehus 57 68 65 75 www.hafslogjestehus.com

BesteBakken 90 16 84 49 www.bestebakken.no

SOGNDAL

Fjærland

Fjærland Fjordstue Hotell 57 69 32 00 www.fjaerland.no

Hotel Mundal 57 69 31 01 www.hotelmundal.no

Anders T. Mundal hytter 57 69 32 58

Flatbrehytta 57 69 32 29 www.fjaerland.org/fl atbrehytta

Hamrum Fjord og Naturhytter 57 69 32 05 

Jordal Hytter 57 69 32 51 

Øvre Mundal hytte 57 69 31 51 

Bøyum Camping 57 69 32 52 www.fjaerland.org/boyumcamping

Alma Haugen 97 63 78 70 

Rauboti leiligheit 91 30 51 88 home.c2i.net/rauboti/
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Veitastrond

Nesøyane Gjestegard 57 68 78 19 www.home.no/nesoyane/

Tungestølen Turisthytte 41 40 46 55

VIK 

Vik i Sogn

Hopstock Hotell og Motell 57 69 65 50 www.hopstock.no

Ligtvor Gardsferie Hytter 57 69 51 51 

Otterskred Fjordhytter 57 69 61 16 www.otterskred.net

Fjordaferie 57 69 52 95 www.fjordaferie.no

Arnafjord hytteutleige 57 69 67 80  www.arnafjord-hytter.no

Tistel Camping 57 69 54 79 

Vik Camping 57 69 51 25

Dampen Pub & Restaurant 57 69 58 06 www.dampen-vik.no

Vangsnes

Djuvik Camping 57 69 67 33 www.djuvikcamping.no

Fjellheim Camping 57 69 67 32 

Tveit Camping 57 69 66 00 tveitca@online.no

Solvang Camping Hytter & Motel 57 69 66 20 www.solvangcamping.com

Sognefjord Gjestehus 57 69 67 22 www.sognefjord-gjestehus.no

Finnabotn

Findebotten Gjestehus 94 82 40 20 www.fi ndebotten.no

Finden Gard 57 69 61 81 www.fi nden-gard.no

BALESTRAND

Balestrand

Kvikne´s hotell 57 69 42 00 www.kviknes.no 

Balestrand Hotell 57 69 11 38 www.balestrand.com

Dragsvik Fjordhotel & Hytter 57 69 44 00 www.dragsvik.no

Kringsjå Hotell 57 69 13 03 www.kringsja.no 

Midtnes Hotell 57 69 11 33 www.midtnes.no

Balestrand Feriehytter 57 69 13 74 www.fjordcabin.no

Battenhausen, Brigitte (+49) 61 81 55 05 brattenhausen@t-online.de

Eitungjerde Hytter 57 69 11 15 cleyen@online.no

Grønlund Hytter 57 69 21 89 www.norwegenhauser.de

Hans P. Thue 57 69 13 31 

Menes Fjordhytter  57 69 14 13 www.menes.no

Kallestad Hytter 57 69 29 38 

Målsnes, Jomar 57 69 29 27 

Tjugum, Anders 57 69 12 59 

Ulvestad Helge 57 69 11 70 

Ulvestad Hytter og hus 57 69 21 30 

Ulvestad, Arild 97 69 95 06 arild-ul@online.no

Fjordhytter Wilker 48 11 65 61 http://home.online.no/~olaf-w/

Ese camping 57 69 11 61

Esefjorden Camping 48 26 28 78 

Sjøtun Camping 57 69 12 23 www.sjotun.com

Veganeset Camping 57 69 16 12 www.veganesetcamping.no

Askelund Futegard 91 10 99 92 www.askelund.no

Balestrand Vandrerheim 57 69 13 03 www.kringsja.no

Thue Romutleige 57 69 15 95 

Flesje Gard B&B 57 69 14 28 fl esje.gard@balestrand.online.no

Maristova 90 20 81 86

Høyheimsvik

Luster Fjordhytter 57 68 65 00 www.luster-fjordhytter.com

Nes Camping 57 68 64 24 

Viki Fjordcamping 57 68 64 20 home.c2i.net/sanaess

Nes Gard, Bed and breakfast 95 23 26 94 www.nesgard.no

Jostedalen

Jostedal Hotell 57 68 31 19 www.jostedalhotel.no

Nigardsbreen Camping 57 68 31 35 

Jostedal Camping 97 75 67 89 www.jostedalcamping.no

Luster

Sogn Fjordhytter 93 83 25 53 www.sognfjordhytter.no

Solstrand Fjordhytter 57 68 73 50 www.solstrand-fjordhytter.no

Dalsøren Camping 57 68 54 36 www.dalsoren.com

Marifjøra

Marifjøra Sjøbuer 57 68 74 05 www.rorbu.net

Ornes

Urnes Gard og hjortefarm 94 50 80 88 www.urnes.no

Skjolden

Skjolden Hotel 57 68 23 80 www.skjolden.com/skjoldenhotel

Nymoen Leirplass 57 68 66 03 www.skjolden.com/nymoen

Vassbakken Kro og Camping 57 68 61 88 www.skjolden.com/vassbakken

Munthehuset (Kroken) 57 68 37 25 www.munthehuset.no

Solvorn

Walaker Hotell  57 68 20 80 www.walaker.com

Eplet Bed & Apple 41 64 94 69 www.eplet.net

= hotell    = hytter/feriehus  = camping   = rom
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Restauranter a la carte    

Sogndal  
Compagniet restaurant 57 62 77 00 www.sogndal-hotel.no
Kafè Timber  57 62 71 00 www.vesterland.no 
Dr. Hagen Cafe og Bar 57 62 77 00 www.sogndal-hotel.no
Fjærland
Fjærland Fjordstue Hotell 57 69 32 00 www.fjaerland.no
Hotel Mundal 57 69 31 01 www.hotelmundal.no
Jostedal 
Jostedal Hotell 57 68 31 19 www.jostedalhotel.no
Fortun
Turtagrø Hotel 57 68 08 00 www.turtagro.no
Solvorn
Walaker Hotell Gjestgivergården 57 68 20 80 www.walaker.com
Hafslo
Eikum Hotel 57 68 06 00 www.eikum.no
Vik i Sogn 
Dampen Pub & Restaurant 57 69 58 06  
Hopstock Hotell og Motell 57 69 65 50 www.hopstock.no
Balestrand 
Gekken`s Restaurant 97 51 29 26   
Kvikne`s hotel og Balholm Bistro 57 69 42 00 www.kviknes.no 

Kafe / kro / kafeteria / gatekjøkken    

Fjærland
Bøyum Camping 57 69 32 52 www.fjaerland.org
Sogndal
Big Bite 57 67 59 91 www.sogningen.no
Dolly Dimple Pizza, Quality Hotel Sogndal 04440 www.sogndal-hotel.no
Dolly Dimple Pizza 04440 www.sogningen.no
Sognagrillen 57 62 88 06 www.sogningen.no
Domus Café 57 62 99 90 www.sogningen.no
Dr Hagen Cafè og Bar 57 62 77 00 www.sogndal-hotel.no
Konditoriet 57 67 69 50 www.sogningen.no
Kaupanger
Sogn Folkemusem 57 67 82 06 www.dhs.museum.no
Gaupne  
Pluscamp Sandvik 57 68 11 53 www.pluscamp.no/sandvik

Det vert servert buffé om kvelden på alle hotell som ikkje er nemnde 
i denne lista. Det fi ns også fl otte restaurantar og selskapslokale 
som er opne berre på bestilling. Kontakt turistkontora for meir 
informasjon.

Pyramiden Storkiosk/Post 57 68 53 71 www.pyramidensenter.no
Prix Cafè 57 68 14 61
Pyramiden Senterkafé 57 68 14 61 www.pyramidensenter.no
Hafslo
Hafslotun Kro 57 68 41 78 www.hafslotun.no
Ornes  
Urnes Gard 57 68 39 44 www.urnes.no
Jostedal 
Breheimsenteret 57 68 32 50 www.jostedal.com
Jostedal Hotell 57 68 31 19 www.jostedalhotel.no
Høyheimsvik
Lustrafjorden Kro 57 68 18 80 
Skjolden 
Fjordstova 57 68 67 44 www.skjolden.com/fjordstova
Fortuna Kafe og Pensjonat 57 68 61 51
Vassbakken Kro og Camping 57 68 61 88 www.skjolden.com/vassbakken
Fortun 
Nørdstedalseter 93 00 56 06 www.turistforeningen.no/nordstedalseter
Veitastrond  
Tungestølen Turisthytte 41 40 46 55 
Solvorn 
Linahagen Kafé 57 68 18 00 
Vik i Sogn 
Brekkes kiosk 57 69 64 00 kjell@brekke.com
Cafè Viking 57 69 53 34 
Sognefjord Gjestehus 57 69 67 22 www.sognefjord-gjestehus.no
Balestrand
Cafe Fløyfi sken, Sognefjord Akvarium 57 69 13 03 www.kringsja.no
     

Pub / Diskotek    

Fjærland
Hotel Mundal 57 69 31 01 www.hotelmundal.no  
Sogndal
Keiserinnen Dancing 57 62 77 00 www.sogndal-hotel.no 
Lægreids puben 57 62 88 88 www.lagreid.no
SOHO - diskotek 57 62 77 00 www.sogndal-hotel.no
Dr Hagen Cafè og Bar 57 62 77 00 www.sogndal-hotel.no
Sherlocks Sigar Bar 57 62 88 88 www.lagreid.no 
Høyheimsvik
Lustrafjorden Kro 57 68 18 80
Vik
Dampen 57 69 58 06 www.dampen-vik.no
Jostedal
Jostedal Hotell 57 68 31 19 www.jostedalhotel.no

Servering  
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Walaker Hotell • 6879 Solvorn • E-mail: hotel@walaker.com • www.walaker.com • Tlf: (+47) 57 68 20 80

Galleri Walaker 300

Det er utstilling av kunst i vårt velremmerte 

galleri, Galleri Walaker 300

Walaker Hotell ligg rett ved fjorden, i bygda Solvorn. Med utsyn mot Urnes Stavkyrkje, som ligg på 
andre sida av fjorden, kan gjestene boltra seg på hotellets store hageanlegg. Walaker Hotell har 23 
gjesterom, og dei fl este med historisk atmosfære. Det vert servert god norsk mat, medan gjestane 
kosar seg med utsikten utover rosehagen.
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Unn deg nokre fl otte dagar ved Sognefj orden. 
Kviknes Hotel i Balestrand er eit av dei mest 
særprega hotella i Noreg. Kulturhistorisk 
atmosfære, internasjonalt kjøken og innhalds-
rik vinkjellar gir sanselege minne for livet. 
Nærøyfj orden og Urnes stavkyrkje, attraksjonar 
som er komne på Verdsarvlista og som lokkar 
folk frå heile verda, ligg ikkje langt unna. 

Hotellet tilbyr fl eire forskjellige romkategoriar 
i både hovedbygget og den historiske delen.

For meir informasjon: 57 69 42 00 eller www.kviknes.no

Dette fortener du!
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e 1877 a tradition in the fjords
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www.vesterland.no
adm@vesterland.no

tlf:  +47 576 27 100

Familievennlige

Norlandia Vesterland Resort 
ligg 7 km fra Sogndal, 11 km fra 

Sogndal Lufthavn.

- hytter
- leiligheiter
- hotellrom
- svømmebasseng
- treningsstudio
- idrettshall
- leikeplass
- restaurant

Rimeleg og god overnatting
Sentralt midt i hjarta av Sognefjorden, med ein fantastisk natur!

Sognefjord Gjestehus
Overnatting 

Restaurant • Daglegvare
Båter og fiskestenger til leige

www.sognefjord-gjestehus.no
e-post: vangpens@online.no

Tlf.: +47 57 69 67 22 
Fax: +47 57 69 62 75

6894 Vangsnes

Solvang Camping
Hytter & Motell

oppvarmet svømmebaseng
sengetøyutleie

www.solvangcamping.com 
Tlf. +47 57 69 66 20

E-post: solvang.camping@sognapost.no 

6894 Vangsnes

Fjellheim Camping

11 campinghytter ved fjorden
Moderne sanitæranlegg

Tlf.: +47 57 69 67 32  
+47 57 69 66 24

Fax: +47 57 69 67 32
6894 Vangsnes

Tveit Camping
Hytter, vogn og teltplass 
 Moderne sanitæranlegg

Opphaldsrom med satelitt-tv
Båtutleige

Tlf:  +47 57 69 66 00 
Fax/Privat.tlf: +47 57 69 66 70

E-post: tveitca@online.no
6894 Vangsnes

w
w

w
.g

as
ta

.n
o

Vangsnes

Foto: Helge Noss

Djuvik Camping
Hytter, vogn og teltplass

Bademuligheiter • Båtutleige

www.djuvikcamping.no
e-post: eivind.lidal@c2i.net

Tlf.: +47 57 69 67 33
Fax: +47 57 69 67 44

6894 Vangsnes
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Velkomen til Kjørnes Camping

Vi kan tilby 9 hytter, 2 leilegheiter, stort 
område med plass til 100 campingeiningar 
med uttak for straum til campingvognar/bubilar.
Vårt nye resepsjonsbygg inneheld 
eige sanitærrom for rullestol-
brukarar og stellerom for barn.

Plassen ligg i rolege og vakre 
omgjevnader med meir enn 
1. km strandlinje.

Ligg vakkert til ved Sognefjorden, 3 km frå SogndalLigg vakkert til ved Sognefjorden, 3 km frå Sogndal

camping@kjornes.no  •  Tlf: +47 57 67 45 80   •  www.kjornes.no
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Fjordstova
Fjordstova i Skjolden ligg idyllisk til
nede ved fjorden, inst inne i
Sognefjorden.
Her finn du turistinformasjon 
(tlf. 976 00 443) som er open: 

10.06-30.06: 14.00 - 19.00
01.07-12.08: 11.00 - 19.00
13.08-31.08: 14.00 - 19.00

I Fjordstova finn du ellers husflidutsal med
lokale produkt, klatrevegg, bibliotek, kafé,
symjehall og styrkerom. Vi har og sykkel-
og kajak-utleige.

Symjehall
Opningstider sommar:

25.06-12.08
alle dagar uten mandag: 
15.00 - 18.00

Opningstider vinter:
Tysdag og fredag: 18.00 - 21.00 
Sundag 16.00 - 19.00

Kontaktpersonar Fjordstova: 
Arne Hauge / Anders Bolstad
Tlf. 97 65 51 47 / 92 61 21 13

FJORDSTOVA
wwwwww.skjolden.com.skjolden.com

kjolden Hotel ligg inst inne i
Sognefjorden der fjell tek over for

hav og sjø. Hotellet har eigen strandlinje,
brygge og båtar. I området rundt er det
fleire godt merka turløyper. 

Stutt avstand til Urnes Stavkyrkje,
Nigardsbreen og Sognefjellet. 100 senger
fordelt på 55 rom – alle med bad, dusj,
WC, telefon , TV og radio. Heis, gode
konferansefasilitetar, solarium. Innandørs
symjebasseng og klatrevegg, trimrom,
badstue, syklar og båtar.

Skjolden Hotel • 6876 Skjolden 
Tlf. 57 68 23 80 • Fax 57 68 23 81

E-post: skjoldenhotel@skjolden.com 
www.skjolden.com/skjoldenhotel

Der fjord 
møter fjell

S
Hofslund Fjord Hotel Sogndal • Sognefjorden

Hofslund Fjord Hotel

Fjørevegen 37 • N-6856 Sogndal • Tel: +47 57  62 76 00 • Fax: + 47 57 62 76 01

E-post: h-hotel@online.no • www.hofslund-hotel.now
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Tradisjonsrikt familiedrive hotell i Sogndal
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6875 HØYHEIMSVIK • Tlf. 57 68 65 00 • Fax 57 68 65 40

E-post: stein.naess@luster-fjordhytter.com

www.luster-fjordhytter.com

Fullt utstyrte hytter med kjøkken,

WC og dusj. Fem senger i to rom.

Farge-TV. Alle hyttene har balkong. 

Robåt inkludert i prisen.

Velkommen til Luster Fjordhytter!

Ein uformell møtestad, 
med mange freistingar- 
men ingen spiseplikt...

Vår hovedrestaurant- med god 
og variert a la carte, festmiddag, 
smårettar og catering

Over 20 ulike pizza-menyar  og 
take-away på Quality Hotel 
Sogndal og Sogningen Storsenter

Dagens middag-a la carte-
heimelaga kaker- 
hamburgarmeny 
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Quality Hotel Sogndal • Pb. 113 • 6856 Sogndal • Tlf: +47 57 62 77 00 • Fax: +47 57 62 77 40 • E-post: soho@sogndal-hotel.no

• 108 rom
• Symjebasseng
• Sauna

www.sogndal-hotel.no

Eikum Hotell legg vekt på eit roleg, avslappande miljø, god
mat og heimleg hygge. 100 senger – alle rom med dusj,
toalett, satellitt-TV og telefon. Fjordpass. Alle skjenkerettar.
Aurefiske. Velkommen!

6869 Hafslo
Tel. 57 68 06 00 
Fax 57 68 06 01
E-mail: post@eikum.no
www.eikum.no

DALSØREN CAMPING

Dalsøren Camping ligg sentralt ved riksveg 55 med over 300 meter strandlinje mot 
den vakre Lusterfjorden. Vi har 17 hytter i ulik prisklasse og ein stor campingplass 
for campingvogner og telt.  Dalsøren Camping ligg strategisk til for utfl ukter til alle 
kjente attraksjonar i området. Velkommen til Dalsøren familie camping.

Adresse : Dalsøren Camping, 
6772 Luster, Noreg 

Telefon : +47 576 85436 
Internett : www.dalsoren.com
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Velkomen til eit spennande opphold påVelkomen til eit spennande opphold på 
ei halvøy ved Sognefjordenei halvøy ved Sognefjorden • Hotell

• Camping

• Hytter

Veganeset Camping
N-6899 Balestrand • Tlf. +47 57 69 44 00

www.fjordhotel.com
N-6899 Balestrand • Tlf. +47 57 69 16 12

www.veganesetcamping.no
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• Lægreid Hotell ligg midt i hjarte av Sogndal

• 35 nyrennoverte rom

• TV, internett, telefon, bad og minibar

• Høg standard

www.lagreid.no

Sognefjord Hotel ligg idyllisk til på ei halvøy som strekker 
seg ut i Sognefjorden, Nord-Europas lengste og djupaste 
fjord. Fjorden er også kalla “kongen blant fjordane”.
For deg som ynskjer “Fjell og Fjordferie” ligg hotellet ideellt 
som utgangspunkt for dagsturar til nokre av dei vakraste 
naturperler i Norge.
Sognefjord Hotel er eit moderne hotell med komfortable 
rom, stor og romsleg spisesal og stort uteområde. For dei 
som er interessert i aktivitetar kan vi tilby symjebasseng, 
tennisbane, sykkel og båtutleige.

Sognefjord Hotel

Sognefjord Hotell as • Sognefjordvegen 20 • 6863 
Leikanger • Tlf: 57651100 • Faks 57651101

www.sognefjordhotel.no • hotel@sognefjordhotel.no
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MMarifjøra Sjøbuer
6873 Marifjøra 

Tlf. 57 68 74 05 / 48 14 43 09 • Fax 57 68 74 57
E-mail: post@rorbu.net • www.rorbu.net

Marifjøra Sjøbuer

Marifjøra Sjøbuer er fire
flotte hytter i rorbustil bygd
i fjordkanten ved Marifjøra i
1996. Flott utsikt innover
fjorden mot Gaupne og ut-
over fjorden mot høge fjell
og Feigumsfossen i det
fjerne. Her kan du sitta på
terrassen og nyta utsikten,
ta turer på fjorden (robåt
og påhengsmotor kan
leigast og fiskeutstyr kan
lånast) eller leggja opp til
interessante bilutflukter i
vakker og skiftande natur.

Kvar hytte har kombinert
stove / kjøken, flislagd bad med
dusj / WC / varmekablar, eit
soverom i 1. etg med 2 senger
og eit soverom med dobbelt-
seng på loft. Radio,TV med
parabol, trådløs internet-til-
kobling, kaffitraktar, stort
kombinert kjøle/fryse skåp og
oppvaskmaskin. I fellesrom
vaskemaskin, tørketrommel og
strykejern/brett. Kvar hytte
har utemøbler og utegrill.
Kjøpesenter: 3 km.
Parkering ved hytta.

TANG HYTTEGREND
6869 HAFSLO • TLF. 57 68 66 19 

www.tang-hyttegrend.no

Tang Hyttegrend ligg vakkert til på ein gard
ved Hafslovatnet.
Hyttegrenda består av 4 hytter bygde i 1992
og i 1995.  Høg standard, stor stove, kjøken,
bad, 3 og 2 soverom og romsleg terasse. 
300 m frå butikkar, 50 m frå vatnet.

Hafslo HytteutleigeHafslo Hytteutleige
Straumane • 6869 Hafslo

Tel. 57687360 / 92695402 • Fax 57687202
Straumane • 6869 Hafslo

Tel. 57687360 / 92695402 • Fax 57687202

Fem hytter med god standard i roleg område
ved idylliske Straumvatnet på Hafslo. Hyttene
er bygd frå 1991-2000. 2 soverom (+ hems i
én), terrasse, stue/kjøken og bad med golv-
varme. Lekeapparat. Grillhus ved vatnet. 
Båtutleige. Ørretfiske. Følg vegskilt til
«Straumane». Butikk/bank 5 km.
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Loftesnes Hytter
Loftesnes Hytter kan tilby 7 hytter. Fire av hyttene 
har 1 soverom med sengeplass til fem personar, 
og 2 hytter har 1 soverom med sengeplass til fi re 
personar. I tillegg har vi ei større hytte, ”Naustet”. 
Denne har 3 soverom med sengeplass til sju 
personar. Alle hyttene, inkl. ”Naustet”, har stove med 
fullt utstyrt kjøkkenkrok, dusj og toalett. Alle hyttene 
har fjernsyn. Hyttene er utstyrt med dyner og puter.

Ynskjer du overnatting? 
Ta kontakt i det kvite huset over vegen. 
Tlf: 5767 2196 / 9520 6574
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Stille familiedrive hotell

Balestrand Hotell • Pb.4 • N-6898 Balestrand

Tlf: +47 57 69 11 38  E-mail: epalmer@online.no

www.balestrand.com

• 30 rom, alle med dusj og toalett 

• 15 rom med balkong og fjordutsikt

• Ideelt utgangspunkt for turar

Sentrumsnær familiecamping 
ved fjorden

Utleige av hytter og leilegheiter.  God plass til 
telt, vogner og bubilar i ly av frukttre.  Eigen 
badeplass, utleige av robåtar og fortøynings-
plass for gjestebåtar.  Eit fl ott utgangspunkt 

for opplevingar på fjord, fjell, bre, 
museum og meir.

Stedje Camping • Pb.1 • N-6851 Sogndal, 
Tlf: +47 57 67 10 12 • Mob: + 47 90 07 10 12

Fax: +47 57 67 11 90 • E-post: post@scamping.no

Vassbakken Kro
og Camping
Vassbakken Kro
og Camping

6876 Skjolden • Vertskap: Tordis Hauge
Tlf. 57 68 61 88 / 57 68 67 00 • Fax 57 68 61 85

E-post: vassbakken@skjolden.com
www.skjolden.com/vassbakken

****

Ved Rv 55, i den fagre Fortunsdalen ligg
Vassbakken Kro og Camping. Her er 13
hytter og plass til ca. 50 telt eller vogner.
Kro med servering av tradisjonsrik mat.

Idyllisk familiecamping ved Sognefjorden, midt i
Luster kommune, 500 m frå Gaupne sentrum.
Velutstyrt sanitæranlegg med god kapasitet.
Resepsjon, kafé og kiosk med daglegvarer.
Båtutleige, leikeplass, ballslette og sand-
volleyball. Plass til 50 telt, vogner eller bubilar, 
10 høgstandard feriehytter med dusj og WC, 
12 campinghytter. 

Vi har ope 
heile året.

Tel 57681153 • Fax 57681671 
E-mail: sandvik@pluscamp.no
www.pluscamp.no/sandvik

Nigardsbreen
Camping

6871 Jostedal
Tlf. 57 68 31 35

Nært inntil breen
9 to-roms hytter

Kiosk

Rom med frukost
Familierom – Prisvenleg
16 rom med 2 – 7 sengeplassar
Frukostbuffèt

Camping
7 hytter. God plass til telt, 
vogner og bubilar

Aktivitetar
Båt- & kanoutleige
Badestrand på campingplassen
Biljard, bordtennis og airhockey

Lyngmo Ungdomssenter 
& camping 6869 Hafslo
lyngmo@lyngmoinfo.com

Tlf (+47)57684366
www.lyngmoinfo.com.

Lyngmo Ungdomssenter & Camping

Din overnattingstad i Balestrand!
Interessert?

Besøk oss på www.midtnes.no
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Midtnes Hotel • N- 6898 Balestrand
Tlf: 57 69 11 33 • Fax: 57 69 15 84

E-post: booking@midtnes.no

Midtnes Hotel
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Lafta hytter ved Hafslovatnet. 
2 soverom, velutstyrt kjøken, TV.
Bad/WC med dusj, veranda. 
Eigen badeplass og gratis båt. 
Godt ørretfiske. 
Kort avstand til butikk. Barnevenleg.

Gløtten Hytter
Hilde og Ivar Buskaker • 6869 Hafslo 

Telefon 57 68 44 44 / 99 01 30 46
E-post: post@hafslohytter.no

www.hafslohytter.no

Ligg ved fjorden. 
8 tostjerners hytter
med 4 soveplassar
kvar. Plass til 20 telt,
vogner eller bubilar.
Nytt sanitæranlegg.
Båtutleige.

Nes Camping
6875 Høyheimsvik

Tlf. 57 68 64 74 / 57 68 64 24

Nes Camping

Sværefjorden • Balestrand

• Hytte og hus av høg standard

• Båtutleige

Tlf: +47 57 69 22 25

Mobil: 90 86 89 43

Fax: 57 69 24 63

E-post: joker.balestrand@ngbutikk.net

Inge Menes Feriehytter Explore the Fjords

Sightseeing • Fiske • Cruise • Safari • Seilturer
Info and online booking: www.fjordcruise.com

Tel. +47 57656999, N-6863 Leikanger • nfc@fjordcruise.no

W E D I S C O V E R - Y O U E X P L O R E
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Velkomen til Sogndal og 
det største handlesenteret i fylket! 

46 butikkar - 26 bransjar!

Velkomen til Sogndal og 
det største handlesenteret i fylket! 

46 butikkar - 26 bransjar!

Trivsel
er når

vener og kjentfolk
møtest! www.sogningen.no

Gamalost-vikingane sin ost

TINE Meieriet Vest,  Vik
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Ein tusenårig kulturskatt med 

røter i vikingetida, som vert 

produsert  av TINE Meieriet 

Vest i Vik i Sogn. Meieriet med 

eigen ostebar der ost kan nytast 

med god drikke* til.

*Ostebaren har alle rettigheiter.

Dampen Bar & Spiseri, B & B
Tel: (+47) 57 69 58 06 / (+47) 478 40 000

info@dampen-vik.no

www.dampen-vik.no

Dampen 
BAR & SPISERI
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Opningstider

Pyramiden har 14 butikker med eit
stort vareutval.

Senteret er svært bornevenleg med
stor leikeplass kor born kan klatre
og leike mens dei vaksne gjør unna
handel eller sit på kaféen. Vi har òg
mange gode servicetilbod til både
fastbuande, feriegjester og turistar.

På Pyramiden finn du:
turistinformasjon, trådlaust
internett, kafé, catering, pub, frisør,
fotpleie, solstudio, bibliotek med
internett, blomster, kjøkenartiklar,
fargehandel, gull og husflid,
glasmagasin, sportsutstyr, optiker,
bokhandel, leiker, elektriske artiklar,
radio og TV, kle til born, ungdom og
vaksne.

Velkomen til eit butikksenter 
med vekt på din trivsel!

Møteplassen i Luster, rett ved RV 55 i Gaupne!
www.pyramidensenter.no • tlf. 57 68 67 05 / 57 68 62 02 • fax 67 68 62 63

Turistinformasjon tlf. 976 00 443

Spar mat:
Bakervarer, kjøt, fisk og
apotekutsal
Tlf. 57 68 14 11

Månd–fred kl. 09.00–20.00
Laurdag kl. 09.00–18.00

Pyramiden Senterkafé:
Kafé/pub med plass til 
150 personar 
Tlf. 57 68 14 61

Månd–fred kl. 10.00–18.00 
Torsdag kl. 10.00–19.00
Laurdag kl. 10.00–15.00
Sal av varm mat sluttar 30
min. før.

Storkiosk - gatekjøken, 
post og tipping:
Tlf. 57 68 53 71

Månd–fred kl. 09.30–21.00
Laurdag kl. 09.30–20.00
Søndag kl. 12.00–20.00

Resten av senteret:
Månd–fred kl. 10.00–16.30 
Torsdag kl. 10.00–19.00
Laurdag kl. 10.00–15.00

Gaupne 57682700  • Hafslo 57684202 • Luster 57685105
www.luster-sparebank.no

Eit produkt frå

nett0bank
– full service – null gebyr!
nett0bank
– full service – null gebyr!

• Gratis betaling i nettbank

• Gratis bruk av kort i Norge
(ikkje VISA-transaksjonar)

• Lågare rente på lån (p.t. -
0,25 %) (Pant i bustad)

• Kreditt inntil kr. 50.000,-

Velkomen til nettObank – eit
nytt tilbod frå Luster
Sparebank!
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Widerøe fl yr deg direkte til 
Sogndal fra Oslo og Bergen

Priser fra 300,-* én vei. 

Les mer om våre tilbud på wideroe.no

*Priseksemplet gjelder ved bestilling på wideroe.no
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Jostedalsbreen Nasjonalpark

Sykkelturar ved Sognefjorden
Sjølv om Sognefjordområdet er dominert av dramatisk natur med bratte fjell, fi nst det 
mange moglegheiter for både små og store som vil ta sykkelturar for å oppleve naturen og 
kulturlandskapet på nært hald. Fleire stader kan du sykle på gamle, romantiske vegar langs 
fjorden og i dalane. På turistkontora får du informasjon om kvar det er fi nast å sykle og kvar 
du kan leige sykkel (sykkelutleige: sjå side 64)

Populære, skilta sykkelruter:
•  Sognefjordruta
•  Breruta - Veitastrond
•  Rallarvegen

For meir informasjon: www.sognefjord.no og www.bike-norway.com



Praktisk informasjon
Internettilgang Stad Trådlaust nett Utlån av datamaskin Pris

Sogningen Storsenter Sogndal x  gratis

Biblioteket i Sogndal Sogndal  x gratis

Meieriet Internettkafè  Sogndal  x 20 kr pr 30 min

Dalsøren Camping Luster  x 30 kr pr 30 min

Breheimsenteret Jostedal x  gratis

Turtagrø Fortun x x gratis

Balestrand Turistinformasjon Balestrand  x 30 kr pr 30 min

Pyramiden Senter Gaupne x x 

Lustrafjorden Kro Høyheimvik x x gratis

Sandvik Camping Gaupne  x 20 kr pr 30 min

Eplet Bed & Apple Solvorn  x 20 kr pr 30 min

Fjordstova Skjolden x x 20 kr pr 30 min

Jostedal Hotell Jostedal x  gratis

* mange andre bedrifter har trådlaus internett tilgang og utlån av datamaskin, berre til sine gjester.

Utleige 

Sandvik Camping Gaupne 57 68 11 53 x X   x x

Slinde Transport Slinde 91 63 83 65 x     

Fjordmuseet, Kaupanger Kaupanger 57 67 85 55  x    

Dalsøren Camping Luster 57 68 54 36 x x   x 

Lyngmo Camping Hafslo 57 68 43 66  x x   

Skjolden Hotell Skjolden 57 68 23 80      x

Viki Fjordcamping Høyheimsvik 57 68 64 20 x x x   

Rauboti Leiligheit Fjærland 91 30 51 88  x    

Fjordstova Skjolden 57 68 67 44   x x  x

Moreld Solvorn, Balestrand 97 19 57 40    x  

Balestrand Turistkontor Balestrand 57 69 16 17      x

Sogndal Turistontor Sogndal 976 00 443      x

Vesterland Kaupanger 57 62 71 00      x

Erling Fardal Sport Sogndal 57 67 12 88      x

Fjærland Turistkontor Fjærland 57 69 32 33      x

Sognefjellshytta Sognefjellet 61 21 29 34      x

Eplet Bed & Apple Solvorn 41 64 94 69      x

Nes Camping Høyheimsvik 57 68 64 24  x    

Treningssenter / spa
Vesterland  Kaupanger  57 62 71 00  www.vesterland.no

Fjordstova Skjolden  57 68 67 44 www.skjolden.com/fjordstova

BesteBakken  Hafslo 90 16 84 49 www.bestebakken.no
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Symjebasseng / sauna
Vesterland  Kaupanger 57 62 71 00 www.vesterland.no

Quality Hotel Sogndal Sogndal 57 62 77 00 www.sogndal-hotel.no

Fjordstova Skjolden  57 68 67 44 www.skjolden.com/fjordstova

Sognefjord Hotel Leikanger 57 65 11 00 www.sognefjord-hotel.no 

Innandørs klatrevegg
Fjordstova Skjolden  57 68 67 44 www.skjolden.com/fjordstova

Idrettssenteret Sogndal  57 62 90 00 www.idrettssenteret.no 

Mange fl otte klaterområde utandørs, ta kontakt med turistkontora for meir informasjon

Tømmeplass for bubil
Statoil Sogndal 

Sjøtun Camping Balestrand

Statoil Gaupne

Shell / Vik Bil Vik

Djuvik Camping Vangsnes

Tanking frå kai
Statoil  Sogndal

Slindesenteret Slinde/Sogndal

Farnesbui Sværefjorden/Balestrand

Transport
Busselskap

Fjord 1 Sogn Billag Sogndal 57 67 66 00 www.sognbillag.no

Ruteopplysning:   177 eller 57 65 95 12 www.fjord1.no

Flyselskap

Widerøe’s Flyveselskap ASA  57 67 20 42 www.wideroe.no 

Ferje / båt    

Fjord 1  plassbestilling:  55 90 70 70 www.fjord1.no

Norway Fjord Cruise/Charterbåt Leikanger 57 65 69 99 www.fjordcruise.com

Ferje Solvorn-Urnes-Solvorn Ornes 91 79 42 11 www.urnesferry.com 

Taxi   

Drosjen i Fjærland Fjærland 90 92 65 82 

Taxisentralen Sogndal 57 67 10 00 

Leikanger Taxi sentral Leikanger 57 65 31 23 

Taxi Service Luster Gaupne 57 68 16 20 

Vik Taxi Vik i Sogn 57 69 52 15 

Balestrand Taxi Balestrand 95 88 60 00    
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Bilutleigefi rma   

Avis Kaupanger 57 72 50 80 www.avis.no

Europcar Kaupanger 57 67 66 70 www.europcar.no 

Hertz Kaupanger 57 67 99 70 www.hertz.no  

Avis Leikanger 57 72 50 80 www.avis.no

Redningsteneste

NAF Redningsteneste   08505 www.naf.no

Viking Redningsteneste   06000 www.viking.no

Bilverkstader
Balholm Auto AS Balestrand 41 43 22 55

Fortun Bensinstasjon Fortun 57 68 61 57

Gaupne Bilsenter AS Gaupne 57 68 10 80

Øiene Verkstad Gaupne 57 68 16 40

Ani Bil Kaupanger 57 67 66 66

Bil og Dekkservice Kaupanger 57 65 70 60

Indre Sogn Bil Kaupanger  57 67 46 60

Kaupanger Bil Kaupanger 57 67 69 60

Esso Hermansverk Leikanger 57 65 34 16

Leikanger Auto AS Leikanger 57 65 31 00

Luster Bilservice Luster 57 68 52 02

Berge og Co Sogndal 57 67 57 00

Sogn Bil & Fritid Sogndal 57 67 67 00

Sogn Bilservice Sogndal 57 67 66 30

Vik Bil AS / Shell Vik 57 69 84 00

Suvenir og andre butikkar
Det Gylne Hus Balestrand  91 56 28 42

Eithungjerde Souvenir Balestrand 57 69 11 15 

Farnesbui, Sværefjorden Balestrand 57 69 22 25 

Haukaas Emaljeverksted Balestrand 57 69 14 19

Kvikne`s souvenir Balestrand 57 69 42 00 www.kviknes.no

Spindelvev Balestrand 57 69 14 94 

Den Norske Bokbyen Fjærland 57 69 22 10 www.bokbyen.no

Mundal & Vangsnes m/ post Fjærland 57 69 22 24 

Nynorsk Antikvariat Fjærland 57 69 22 88 www.nynorskantikvariat.no

Teigen Gard Fresvik 93 84 68 51

Pyramiden Kjøpesenter Gaupne 57 68 14 11 www.pyramidensenter.no

Hafslo Servicesenter Hafslo 57 68 45 85

Breheimsenteret Jostedal 57 68 32 50 www.jostedal.com

Edvins Kolonial Jostedal 57 68 31 12

Thor Bakken’s Eftf. Jostedal 57 68 31 17 
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Henjatunet Gardskjøkken Leikanger 57 65 40 14 www.henjatunet.no 

Leikanger Bokhandel Leikanger 57 69 32 26  

Spar Butikk, Øystein Høyheim Luster 57 68 54 82

Husfl idsbua Skjolden Skjolden 57 68 67 44

Mango Design  Sogndal 57 67 29 88 www.sogn.as/mango

Skjeldestad Libris Sogndal 57 67 65 40 skjeldestad@libris.no

Sogningen Storsenter Sogndal 57 67 28 00 www.sogningen.no 

Solvornsbui Solvorn 57 68 32 80 

Brekkes kiosk Vik i Sogn 57 69 64 00

Coop Vik Vik i Sogn 57 69 89 10 

JJ Design-Julehuset Vik i Sogn 57 69 75 10 www.jj-design.no

Sogn Gullsmedforretning, Fjordsylv Vik i Sogn 57 69 53 08 

TINE Meieriet Vest, osteutsal Vik i Sogn 57 69 84 40 www.tine.no

 

Bank
Luster Sparebank Hafslo 57 68 42 02 www.luster-sparebank.no

Luster Sparebank Gaupne 57 68 27 00 www.luster-sparebank.no

Luster Sparebank Luster 57 68 51 05 www.luster-sparebank.no

Vik Sparebank Vik i Sogn 57 69 88 50 www.viksparebank.no

Indre Sogn Sparebank Sogndal 57 64 85 10 www.indresognsparebank.no

Sparebanken Sogn og Fjordane Sogndal 57 62 87 60 www.fylkesbanken.no

Sparebanken Vest  Sogndal 81 52 20 02 www.spv.no

Sparebanken Sogn og Fjordane Leikanger 57 65 18 00 www.fylkesbanken.no

Sparebanken Sogn og Fjordane Balestrand 57 69 48 50 www.fylkesbanken.no

* Bankbussen i Jostedalen (tysdagar) og Fortun/Skjolden (torsdagar) www.luster-sparebank.no

Nyttige telefonnummer
Dyrlege 

Dyreklinikken Sogndal 57 67 55 55

Vakttelefon  Leik/Sogndal/Luster 97 58 86 29

Veterinær Vik 57 69 53 03

Tannlege 

Sogndal Tannklinikk Sogndal  57 62 71 80

Tannhelseklinikken Luster 57 68 54 79

Tannhelsetenesta  Vik 57 69 52 00

Lege 

Sogndal Legesenter Sogndal 57 62 97 00

Luster legesenter Gaupne 57 68 56 00

Balestrand legekontor Balestrand 57 65 13 00

Vik legekontor Vik 57 69 87 00

Leikanger legeteneste Leikanger 57 65 56 66

Nødnummer Brann: 110 Politi: 112 Lege: 113
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Guida aktivitetar
 1  Brevandring

 2  Rafting

 3  Fotturar

 4  Kajakkturar

 5  Klatring / toppturar

 6  Hesteriding

 7  Skiturar

 8  Sykkelturar

 9  Fisketurar

 10  Gardsbesøk

Attraksjonar 
 1 Museum

 2 Stavkyrkje/kyrkje 

 3 Galleri/atelier 

 4 Besøkssenter/Opplevelsessenter

 5 Statue/minnesmerke 

Ca 30 km = ca 30 min



JostedalenJostedalen
BrevandringBrevandring
KajakkKajakk
RaftingRafting
HesteridingHesteriding
BreheimsenteretBreheimsenteret
Jostedal hotellJostedal hotell
Jostedal CampingJostedal Camping
Nigardsbreen CampingNigardsbreen Camping

Informasjon/booking: Breheimsenteret, 6871 JostedalInformasjon/booking: Breheimsenteret, 6871 Jostedal
(+47) 57 68 32 50, jostedal@jostedal.com(+47) 57 68 32 50, jostedal@jostedal.com

Jostedals-Jostedals-
BREBUSSENBREBUSSEN

•  frå Sogndal kl. 08:45, •  frå Sogndal kl. 08:45, 

•  retur frå Nigardsbreen kl. 16:50•  retur frå Nigardsbreen kl. 16:50

•  korrespondanse frå/til Vik, •  korrespondanse frå/til Vik, 

 Balestrand, Flåm, Årdal & Lærdal Balestrand, Flåm, Årdal & Lærdal

•  god tid på Breheimsenteret•  god tid på Breheimsenteret

•  tilpassa alle aktivitetar•  tilpassa alle aktivitetar

• kjøp pakketilbod buss/bretur• kjøp pakketilbod buss/bretur

• billettar til sals på turistkontora• billettar til sals på turistkontora

frå Sogndal kvar dag i juli og augustfrå Sogndal kvar dag i juli og august

For meir informasjon:For meir informasjon:
Sogndal og Luster TuristkontorSogndal og Luster Turistkontor

(+47) 97 60 04 43(+47) 97 60 04 43
www.sognefjord.nowww.sognefjord.no
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